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Kadar proli prepiru
Moskve iti Paipinga Vincent KLaucie

Po kratki bolezni je preminul 
na svojem domu na 1043 E. 68 

Vodnik komunistične Mad- st- Vincent Kaučič, p. d. La- 
žarske ic pozval Moskvo chov, star 75 let. Tukaj zapušča 
in Psipins-, naj končata1 soprogo Frances, rojeno Jersan,

Novi grobovi

svoji javni prepir, ki da 
škoduje stvari komuniz
ma.
DUNAJ. Avstr.

doma s Hudega vrha pri Rake
ku, sina Stanleya, hčer Mary 
Koenig, eno vnukinjo in več 
drugih sorodnikov. Rojen je bil

nik vlade komunistične Mad
žarske Janos Kadar je v glav
nem glasilu madžarske Komu-

Predsed-jv Zagurju pri št. Petru na Kra
su, kjer zapušča več sorodni
kov. Tukaj je bival 55 let. Bil. je 
član Društva Janeza Krstnika

nistične partije označil sedanji j 37 ABZ in Kluba upokojen 
prepir med Moskvo in Peipin- 
gom škodljiv stvari svetovnega 
komunizma in pozval tovariše, 
naj ga končajo in razlike rešijo 
za zaprtimi vrati, kot je bilo v 
komunističnem svetu doslej 0- 
bičajno.

Kadar je predložil, naj bi 
komunistični svet pripravil 
konferenco, na kateri bi bile 
zastopane Komunistične partije 
z vsega sveta. Na njej naj bi 
razpravljali o ideoloških razli
kah in sporih ter te rešili ali 
pa njihovo rešitev prepustili 
zgodovini. Madžarska Komuni
stična partija je po besedah Ra
darja proti sedanjemu javnemu 
prepiru med Moskvo in Pei- 
pingom ter proti “nedovoljene
mu načinu” te javne razprave.

Nikita voščil Man
MOSKVA, ZSSR. — Predsed

nik vlade Sovjetske zveze je 
poslal vodniku rdeče Kitajske 
Mao-Tsetungu voščilo

cev na St. Clairu. Pogreb bo v 
ponedeljek zjutraj ob 8.45 iz 
J os. Žele in Sinovi pogreb, za
voda na 6502 St. Clair Ave. , v 
cerkev sv. Vida ob 9.30, nato na 
Kalvarijo. Na mrtvaški oder bo 
položen jutri zvečer ob sedmih.

Louis Modic
Včeraj zjutraj je po dolgi bo

lezni doma umrl Louis Modic 
Sl. z 18320 Edgerton Rd. Star 
je bii 73 let in rojen v Sv. Gre
gorju na Dol., od koder je prišel 
leta 1907. Večino let je živel v 
Montani. Tukaj zapušča ženo 
Nettie, roj. Bajt, poprej poroče
no Prince, v Montani ima sinova 
Ralpha in Louisa ML, hčeri Ruth 
Mellett in Roso Lynch, v Forest 
Grove, Ore., hčer Rubeno Shep
pard, v Seattlu, Wash., hčer Do
rothy McGowan, 19 vnukov in 
vnukinj. V starem kraju žive še 
njegove sestre Pavlina Lovšin, 

70-1 Marija Prijatel in Angela Zu-
letnico rojstva, v kateri mu že
li “dobro zdravje in še mnogo 
Ibt življenja”.

Pravda, glavno glasilo- Sovjet
ske Komunistične partije, piše 
v zvezi s tem o želji in naporu 
Centralnega komiteta za dosego 
sporazuma med komunističnimi 
strankami “na temelju marksiz- 
m-, in leninizma” ter izraža upa
nje, da bodo prijateljski odno
si na temu temelju prenesli vse 
preskušnje med vsemi komuni
stičnimi partijami, tudi med ki
tajsko in rusko.

Uradno glasilo sovjetske vla
de “Izvestia” so med tem ob
dolžila Informativno agencijo 
Združenih držav, da s potvorba
mi skuša poslabšati odnose med 
Sovjetijo in Kitajsko,

Kip “Svobode” tudi 
pred vhodom v San 

Francisco?
SAN FRANCISCO, Calif. — 

Vsa Amerika pozna kip Svobo
de pred vhodom v pristanišče 
New Yorka, če ne drugače pa 
vsaj po sliki. Sedaj preudarja
lo tu, da bi postavili podoben 
kip tudi pred pristaniščem San 
Francisco ob obali Pacifika.

Kip Svobode pred New Yor- 
kom je poklonila Združenim 
državam Francija, zato tudi 
Pravijo, da gleda , proti Evropi, 
Ameriki pa kaže hrbet, kip 
Svobode, ki naj bi stal na otoku 
Alcatraz, pa bi radi poklonili 
Ameriki Japonci. Povprašali so 

pri ameriških oblasteh in pri 
'Pestu San Francisco ter seve- 
‘Aa tudi v Tokiu. Menda so do- 
smj dobili še povsod ugodne od- 
Sovore.

zek. Bil je član Maccabees in 
pevskega drystya Slovan,. Txup: 
lo bo danes za pogreb prepelja
no v Harlem, Montana. Pogreb 
oskrbuje Zakrajškov pogreb, za
vod.

Jotocm je napovedal
zmanjšanje uslKibensiva

AUSTIN, Tex. — Predsednik 
L. B. Johnson je v razgovoru 
s časnikarji na svojem posestvu 
dejal, da je v novem proračunu 
predvideno zmanjšanje in ome
jitev števila zveznih uslužben
cev. To je menda v zadnjih 
treh letih naraslo za 131,000 o- 
seb.

Predsednik Johnson je dejal, 
da je nekaterim zveznim usta
novam in agencijam uspelo 
znižati število zaposlenih za 
‘Tisoče”. Njihovemu zgledu bo
do sledile še ostale, kjer bo le 
mogoče.

Danes bo priletel sem na raz
govor s predsednikom Johnso
nom nemški kancler dr. L. Er
hard. Trdijo, da bo skušal dobi
ti od predsednika Združenih 
držav nova, trdna zagotovila, 
da bodo Združene države zasto
pale tudi v bodoče stališča do 
zedinjenja in Berlina, kot jih je 
označil pokojni predsednik Ken
nedy.

Senat bo glasoval o 
zakonu o podpiranju 
tujine v ponedeljek
Predstavniški dom je izgla

soval kompromisno vsoto 
3 biliione in umaknil pre
poved kreditiranja Sovje- 
tiji za nakupe v Ameriki.
WASHINGTON, D.C. — Zad

nje dni pred Božičem je usoda 
zakona o podpiranju tujine po
stala bojno polje med predsed
nikom Johnsonom in republi
kansko stranko. Boj se je odvi- 
ial v predstavniškem domu. Re
publikanski kongresniki so si
cer pristali na kompromisen 
znesek $3 bilijone, toda bili so 
proti tem. da bi federacija jam
čila za ruske dolgove, ki nasta
nejo pri trgovskih kupčijah. 
Johnson se je začepil ravno za 
to pooblastilo. Hotel ga je ime
ti na vsak način, toda uračunal 
se je v oceni, koliko kongresni
kov je na njegovi strani.

Prvo odločilno glasovanje je 
bilo v ponedeljek, na njem so 
Johnsonovi pristaši pogoreli, o- 
stali so v manjšini le za nekaj 
glasov. Johnson se je radi tega 
upravičeno razjezil. Glasovanja 
•e namreč niso udeležili ravno 
voditelji liberalnih demokrat
skih kongresnikov, ki so druga
če kar v ognju za podpiranje 
tujine.

Johnson i'2 uspel
Na predsednikovo inicijativo 

je potem McCc-rmaek sklical 
nove sejo kar za sedmo jutra
njo uro na dan pred Božičem. 
Johnsonova administracija je 
sa v ponedeljek začela loviti po 
vsej deželi tiste demokratske 
'kongresnike, ki so že odšli na 
bočitnice. Zvozila jih je nazaj 
/ Washington kar s posebnimi 
najetimi letali. Akcija je bila 
jrpesna, v torek zjutraj je bilo 
>e nabranih toliko kongresni
kov, ki simpatizirajo z John
sonom, da je Johnson dobil za
beljeno pooblastilo.

Med tem so senatorji posto
pali ves ta teden. Glasom pra
vilnika so morali imeti sejo 
vsak tretji delovni dan. V torek 
se jih je nabralo na sejo samo 
kakih JO. Po kratkem prereka
nju so sklenili, da se bedo zbra
li včeraj, da pa ne bodo glaso
vali. Zato zopet ni bilo skoraj 
nikogar na sejo. Prava seja bo 
šele v ponedeljek in takrat bo 
senat izglasoval — vsaj tako vsi 
pričakujejo — k o m p r o misno 
besedilo zakona o podpiranju 
tujine.

Posledica: kongresniki in se
natorji so si sami pokvarili bo
žične počitnice.

PRVI DVE DOVOLJENJI ZA 
PH0DAJ0 PŠENICE RUSIJI 
STA BILI VČERAJ IZDANI
Trgovinsko tajništvo je včeraj izdalo prvi dve do

voljenji za prodajo pšenice Sovjetski zvezi za 
gotovino. Vi *ko je za nekaj nad 20 milijonov 
dolarjev. K jpčiji z Rusi dejansko še nista 
sklenjeni, ker je treba še vedno odstraniti ne
kaj ovir.
WASHINGTON, D.C. — Včeraj je trgovinsko tajni

štvo objavilo, da je izdalo dve dovoljenji za prodajo pšeni
ce Sovjetski zvezi v skupni vrednosti 40.64 milijonov do
larjev. pri tem pa ni navedlo nobenih podrobnosti. Rečeno 
ie bilo le, da kupčija še ni gotova. Sovjetska zveza bi rada 
kupila v Združenih državah okoli 2-5 milijona ton pšenice 
in j? bil načelni sporazum o lem dosežen že 8. novembra 
še v času predsednika Kennedyja. Nato je prišlo do zasto
ja, ker se niso mogli zediniti glede prevoza kupljene pše
nice iz Združenih držav v ruska pristanišča. Združene 
države so zahtevale, naj bi bilo vsaj polovico kupljene pše
nice prepeljane v Rusijo na ameriških ladjah, v kolikor bi 
bile seveda na razpolago. To Rusom ni šlo v račun, ker bi 
jim prišla na ta način pšenica blizu 10 dolarjev pri toni 
dražja, kot če bi jo prepeljali iz Amerike v Rusijo po ce
nah, ki so trenutno v veljavi._________________________

Iz poročila trgovinskega taj- ti
ništva ni jasno, ali je sedaj to NkrUmaltOVa 1183110^30^3 
vprašanje rešeno ali ne. Drugo ne 
mc manj vazno vprašanje je
vprašanje jamstva plačila. Kon- AKRA, Gana. — Kvarne 
greš je zadnje tedne na dolgo in Nkrumah je proglasil razsodbo 
široko razpravljal o tem v pr a-. posebnega sodišča proti zarot- 
šanju in Predstavniški dom je|n>kom, ki naj bi pripravljali na- 
ponovno izglasoval dopolnilo k Pad nanj, za ničevo. Kot znano 
zakonu o pomoči tujini, ki pre
poveduje predsedniku' ZDA dati 
prodajalcem žita Sovjetski zve
zi jamstvo zvezne vlade za pla
čilo dobavljenega blaga. Pred
sedniku Johnsonu se je posre
čilo pripraviti Pi'edstav. dom z 
glasovanjem na dan pred Boži
čem do tega, da je prvotni sklep 
spremenil. V ponedeljek bo o 
predlogu sklepal Senat. Trdijo, 
c!a bo ta zakonski predlog potr 
oil v kompromisni obliki, ki 
predsedniku v pogledu jamstva 
za kupčijo s Sovjetsko zvezo ne 
veže rok.

—----- n---

Iz Clevelanda in okolice
L. Gorše odhaja v New York— popoldne bodo v procesiji nosili 

Akademski kipar France Gor- kip Deteta Jezusa in nato po
se se bo danes preselil za staino zdravljali posamezno in v sku

je sodišče dva od obsojencev 
obsodilo na smrt, tri, med nji
mi dva bivša ministra, pa je o- 
prostilo.

Nkrumah je seveda oproščene 
zadržal na temelju posebnega 
zakona v ječi. V ponedeljek je 
nepričakovano sklical “parla
ment” in si dM od njega izgla
sovati pravico razveljavljanja 
sodb posebnih sodišč, če je to 
‘v interesu državne varnosti”. 
V okviru novega zakona je raz
veljavil kot prvo omenjeno raz
sodbo, med tem ko je že preje 
predsednika posebnega sodišča

v New York. Ob odhodu iz Cle
velanda pozdravlja vse svoje 
prijatelje in znance in jim spo
roča svoj novi naslov: France 
Gorše, 665 Woodward, Ridge
wood 27, N. Y.
Iz bolnišnice—

G Frank Cerar s 1377 E. 43 
St., ki je bil preteklo soboto zve
čer v avtomobilski nesreči skup
no z g. Francetom Petkom in 
njegovo ženo go. Nežko, se je 
že vrnil iz bolnišnice, g. France 
Petek pa se bo predvidoma ju
tri. Ga. Nežka Petek bo morala 
nemara ostati v bolnišnici še 
dalj časa. Vsem želimo skorajš- 
njeka popolnega okrevanja. 
Zaroka—

Joann Mary Brodnik, hčerka 
Mr. in Mrs. Joseph Brodnik z 
1063 E. 69 St. in vnukinja Mr. 
in Mrs. Anton Luzar z 1035 E. 
69 St., se je na Sveti večer za
ročila z g. Jackom Grdinicem s 
7027 St. Clair Ave. Poroka je 
predvidena za prihodnji avgust. 
Čestitamo!
Zadušnica—

V nedeljo ob enajstih bo \ 
cerkvi sv. Pavla na Chardon Rd. 
sv. maša za pok. Angelo Benčin 
ob 1. obletnici smrti,

Jutri ob 6.30 bo v cerkvi sv. 
Lovrenca sv. maša za pok. Joh
na Debelaka ob 7. oblet, smrti.

V. nedeljo ob \\ 0 bo v perkvi 
sv. Vida sv. maša za pok. Jo
sepha Mihevca ob 13. obletnici 
smrti.
Veselo snidenje—

Sgt. John Hrovat, ki je že 11 
let v ameriških oboroženih si
nih, je prišel za božič na obisk 
k svoji materi na 5128 Siianlej 
Ave., Maple Hts., nc k sestri, kol 
je bilo zadnjič napačno poroča- 
no. Tiskarski škrat se včasih po
igra tudi z najbolj pazljivim, 
delavci!

pinah Jezusa v jaslicah. Po teh 
pozdravih bo župnik Father Ja
ger blagoslovil z liturgično mo
litvijo vse otroke in njih starše. 
Otroci, ki želijo pozdraviti Je
zusa v jaslicah, imajo vajo v 
soboto popoldne ob 2 v cerkvi.

— V zadnjih 10 letih je prišlo 
po sodbi strokovnjakov v Zdru
žene države v 25'/ slučajev do 
požara po nepazljivosti kadil
cev.

, snow
„ S K J V . :

i

V rememki 

prerok 1

pran:
L

^kž, pomešan s snegom, Hlad- 
r,ejše. Najvišja temperatura 28, 

nižja ponoči 18.

Ameriška KP bo izročila 
Oswaldovo korespon
denco preiskovalcem

NEW YORK, N.Y. — Ruska 
policija je stavila našim obla- 

I stem na razpolago vse podatke 
o stikih, ki jih je imel z njo ver
jetni Kennedyjev morilec Os
wald. Sedaj je sklenila tudi a- 
meriška Komunistična partija, 
da po poslala predsedniškemu 
preiskovalnemu odboru, ki mu 
načeluje Warren, vsa pisma, ki 
jih je prejela od Oswalda, pa 
tudi vse odgovore, ki mu jih je 
poslala. Ameriški komunisti 
trdijo, da Oswald sploh ni bil 
nikoli ne pravi komunist ne 
pravi marksist. Obračal se je 
na partijo z vprašanji, ki jih 
stavlja na stotine drugih Ame- 
rikancev, ki niso in ne mislijo 
postati komunisti.

Priprave za atomsko 
raketo odložene

WASHINGTON, D.C. Na

Sv. Oče nepoved&l kones 
¥alikanskega koncila

RIM, It. — Kot vsqko leto, je 
šel tudi letos kardinalski zboi 
voščit papežu srečne praznike 
in veselo novo leto. Sv. oče je 
odgovor na voščilo porabil za 
priliko, da je napovedal nekaj 
korakov v svoji cerkveni politi
ki. Rekel je med drugim, da naj 
bi po njegovi zamisli trajalo tre
tje zasedanje Vatikanskega kon
cila samo kakih 10 tednov in da 
naj bi bilo tudi zadnje. Vršilo 
naj bi se v septembru, oktobru 
m novembru.

Ker je na dnevnem redu še

odstavil kot vrhovnega sodnika
države in ga nato kljub prote-lAobcžitna razprodaja 
stu mednarodne organizacije| V trgovini Familia na 611fc
travnikov upokojil.

Senat bo razpravljal o 
spremembi določil o vse- 

Ijevanju
WASHINGTON, D.C. — Pred

Glass Ave. je razprodaja vseh 
božičnih predmetov po globoko 
znižanih cenah. Božične karte 
(slovenske in angleške) po po- 

| lovični ceni. Več v današnjem 
j oglasu.
Občni zbor—

Društvo slov. protikomunistič-Senatom sta dva predloga za >
spremenitev določil o vseljeva-1 nih borcev ima‘jutri, v soboto, 
nju v Združene države, oba je ^ ;:večer ob 7.30 v Baragovem do- 
predložil sen. P. A. Hart iz Mi- ( mu na St Clair Ave_ redm letni
chigana. Za prvi takozvan Ken
nedyjev predlog je dobil sen. P. 
A. Hart 36 sopodpisnikov, za 
drugega pa 25. O obeh bo začel 

|13. januarja zasliševanja podod- 
l bor za vseljevanje in naturali
zacijo.

15 nerešenih vprašanj, dvomijo 0ba predloga predvidevata j

nekaterlLda S! d° ?a~eleZa uf’ Ukinitev dosedanjega kvotnegaj vn leto pričakali ob vseh dobro-

občni zbor.
Na silvestrovanje vabijo—

Štajerski klub in Baragov dom 
priredita skupno silvestrovanje 
v Baragovem domu na St. Clair- 
ju v torek zvečer. Začetek ob 
osmih.

Silvestrovo bodo slavili in no-

Ija izpolnila, in to tem bolj, ker sistema in uvajataVačdo o pred-1
, PaPez sam rekf’ da b0 t0 za' nosti po osebnih sposobnostih. , ^venski ^stilni Erste’snobudo nredsednika Johnsona I sedanje najbolj “važno in za- F ___ bt v slovenski gostilni Brste s

sta se NASA in Komisiia za! n-otano”. To je tudi res, kajti do' c . M P , lslovene Village> 680- st- c aitsta se l\ASA in (Komisija za, , , - 1 Senatorica M. C. Smith Avenue, katero lastujeta rojaka
atomsko energijo sporazumeli,! secIaj 50 na dveh zasedanjih na- 
da ne bosta več nadaljevali s
pripravami za atomsko raketo, 
ki so bile vključene v Projekt 
Rover. Tako bodo v proračunu 
za narodno obrambo zmanjšali 
stroške za $180 milijonov na 
leto.

To je seveda sprožilo dosti 
protestov v vrstah atomskih in 
raketnih strokovnjakov, dalje 
od raznih znanstvenih laborato
rijev, pa tudi od vojne indu
strije. Zadevo bo gotovo obrav
naval tudi Kongres. Takrat se 
bo videlo, koliko političnega po
guma imajo naši kongresniki in 
senatorji. Do sedaj ga v podob
nih slučajih niso dosti pokazali.

šli odgovore samo na par važ-j *--7, januarja rekla , Lušan in Man Maršič.
nih vprašanj. Opozoril je pa Ku
rijo, da naj se dobro pripravi na 
zasedanje, kajti od njenih pri
prav bo odvisno, kako hitro bo
do potekale debate.

De Gaulle pomilošča
PARIZ, Fr. — Predsednik

svojo besedo I Slovenski dom na Holmes Av.,
WASHINGTON, D.C. _ Pri- ! Združena društva in dramatsko

jatelji senatorice M. C. Smith iz! društvo Lilija prirede silvestro- 
države Maine trdijo, da bo 27.; vanje v Slovenskem domu na 
dec. na posebnem banketu dala; Holmes Ave. v torek. Začetek 
izjavo, ali misli kandidirati na ^ °L devetih zvečer. Igral bo Ton- 
predsedniški položaj. Njeni pri- klijev orkester, 
staši jo celo nagovarjajo, naj sej Silvestrovo bodo praznovali v 
udeleži primarnih volitev v dr-j torek zvečer tudi v Slovenskem

društvenem domu na Recher 
Ave. Prigrizek in druga okrep-

republike Charles De Gaulle je žavah New Hampshire in Illi- 
za božič pomilostil 99 jetnikov, nois, ki bodo v marcu in aprilu, 
večinoma mladih ljudi, ki so Drugi so zopet zato, naj bi raj-1 čila! Za 
bili obsojeni zaradi podtalnega še kandidirala za podpredsedni-1 Grabnar.

ples bo igral John

delovanja v času boja za neod- co na Johnsonovi listi, 
visnost Alžirije. Prejšnji teden Akcija verjetno ne bo doži- 
je bila izpuščena iz ječ skupina vela nobenega uspeha, zalagala 
preko sto ljudi, obsojenih žara- bo samo časopise z zabavno 
di podobnih dejanj. snovjo za poročila.

Slovesen blagoslov otrok—
Prihodnjo nedeljo bodo otro

ci pri Mariji Vnebovzeti v Col- 
linwoodu slovesno obhajali praz
nik nedolžnih otrok. Ob pol 3

Zadnje vesti
AUSTIN, Tex. — Predsednik L.

B. Johnson je sinoči objavil, 
da je imenoval posebni odbor 
iz 9 članov iz vrhov admini
stracije, da ponovno proučijo 
vprašanje pomoči tujini z vseh 
novih, svežih vidikov in mu 
predlože poročilo o svojih do
gnanjih do najkasneje 15. ja
nuarja 1964.

CLEVELAND, O. — Na zboro
vanju Ameriške zveze za na
predek znanosti v hotelu She- 
raton-Cleveland je dejal dr. H.
1. Greenfield, profesor ekono
mije na Queen College v New 
Yorku, da bi morali biti vsi 
stroški za ohranitev zdravja in 
zdravljenje odtegljivi od do
hodkov za davke.

NTKOSTA. Ciper. -- Angleški 
general P. G. Young je po spo
razumu vlad Cipra, Grčije. 
Turčije in Vel. Britanije pre
vzel poveljstvo nad vsemi gr
škimi, turškimi in britanskimi 
vojaškimi enotami na otoku in 
skupne patrole vzdržujejo mir 
in red v mestu. Ciprska vlada 
se je pri Združenih narodih 
pritožila zaradi turškega “na
pada” in zahtevala razpravo 
pred Varnostnim svetom.

AVASHINGTON, D.C. — Sen. 
Goldwater je včeraj ostro pri
jel predsednika Johnsona, ker 
da je igral “politiko z božičem, 
ko je nagnal skupaj kongres
nike, da so na sam dan pred 
Božičem ponovno sklepali o za
konskem predlogu za pomoč 
tujini, ko vendar ni potrebno, 
da bi bil ta predlog še pred 
novim letom uzakonjen.” 

BERLIN, Nem. — Upanje na 
sklenitev dogovorov dobre vo
lje za izboljšanje odnosov v 
Berlinu je propadlo, ko so 
vzhodnonemške straže na Bo
žič ustrelile fanta, ki je D- 
Vzhodnega Berlina hotel po
begniti v Zapadnega. Ernest 
Lemmer, bivši minister za vse- 
nemška vprašanja vlade v 
Bonnu, je dejal, da streljanje 
ob zidu kaže, da vlada Vzhod
ne Nemčije ni sposobna skle
niti kak človečanski sporazum. 

DUNAJ, Avstr. — Po sem do- 
šlih vesteh je prišlo v Sofiji, 
glavnem mestu Bolgarije, do 
demonstracij pred poslani
štvom Združenih držav zaradi 
priznanja bolgarskega diplo
mata Kristova Georgijeva. da 
je izdajal tekom svojega za
stopanja Bolgarije pri ZN v 
New Yorku Združenim drža
vam bolgarske in druge skriv
nosti.

LONDON, Vel. Brit. — Delav
ske opozicija v parlamentu je 
zahtevala od vlade, da začne 
polno preiskavo o nesreči gr
ške ladje “Lakonia”, ki se je 
preteklo nedeljo vžgala na At
lantiku. pri čemer je izgubilo 
127 ljudi življenje, med njimi 
večinoma Angleži.
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predsedniki senata in predstavniškega doma. Seveda ima
jo na sebi madež, da niso voljeni funkcijonarji. Tako bi se 
zgodilo, da naslednika določa kar predsednik, ki je v Beli 
hiši, ne pa volja naroda, izražena na volitvah. Ves boj se 
bo verjetno vrtel samo okoli tega madeža. Zagovorniki se
danjega zakona bodo naslikali madež v bolj črni barvi, kot 
je res, nasprotniki pa bodo trdili, da uspeh pri volitvah še 
ne da potrebnih političnih talentov za upravo tako velike 
dežele kot je naša.

Kaj se bo rodilo iz debate, ne vemo. Morda bo tudi za
spala, ko se bomo bolj približali dobi demokratske in re
publikanske konvencije in novembrskim volitvam. Misli
mo, da ne bo nobene škode, ako dočakamo tak razvoj te 
debate. Bog pa nas obvaruj, da ne dočakamo druge nesre
če, da bi namreč zmanjkalo Johnsona še pred januar
jem 1965.

Km na SifYesSrovo?

Second Class postage paid at Cleveland, Ohio
No. 249 Friday, Dec. 27, 1963

Johnsonov naslednik?
Bivši predsednik Truman ni bil šolan, toda bistre gla

ve. Morda je ravno zato zmeraj hitro dognal, kaj je za 
Ameriko res važno in kaj ni. Ko je moral neutegoma, toda 
ne čisto nepričakovano, prevzeti 1. 1945 Rooseveltovo po
litično dediščino, je spoznal, kako važno je, da je vsak 
predsednikov naslednik, navadno podpredsednik, zmeraj 
pripravljen, da prevzame posle v Beli hiši. Ako je pod^ 
predsednik na razpolago, je vse v redu. Kaj pa, če ga ni? 
In ravno v takem položaju je bil Truman ob začetku svo
jega režima. Zakon je sicer predvideval, kako naj bo dolo
čen njegov naslednik, ako bi on sam ne mogel več vršiti 
svojih poslov, toda z zakonom ni bil zadovoljen. Zato je že 
1. 1947 predlagal Kongresu nov zakon, ki je določal, da naj 
bo njegov naslednik v prvi vrsti predsednik predstavniške
ga doma, za njim pa začasni predsednik senata.

Ta zakon je bil očitno prikrojen na takratnega pred
sednika predstavniškega doma Sama Rayburna. Rayburn 
je užival velik političen ugled in imel veliko veljavo v na
šem političnem svetu, zato je Kongres gladko sprejel Tru
manovo idejo. Rayburn je tako postal Trumanov naslednik 
v prvi vrsti, potem šele začasni predsednik senata. Ko je 
bil pa Truman izvoljen 1. 1648, je postal podpredsednik 
Barkley podpredsednik in tako njegov naslednik v prvi 
vrsti, Rayburn se je pomaknil v drugo vrsto-

Danes je položaj drugačen. Na Kennedyjevo mesto je 
usoda in volja našega naroda poslala podpredsednika L. B.

.Johnsona, njegov naslednik v prvi vrsti je pa glasom seda
njega zakona postal predsednik predstavniškega doma Mc
Cormack, za njim pride na vrsto začasni sedanji predsed
nik senata Hayden. Ne prvi ne drugi nimata tistega ugle
da in veljave, kot ga je imel pokojni Rayburn. Zato je za
čel naš političen svpt takoj po Kennedyjevi smrti presojati 
McCormackove sposobnosti, med njimi tudi eno, ki jo jav
na debata zamolči. McCormack je katolik in še celo odlo
čen. S Kennedyjem se nista gledala dobro, ker se obe dru
žini, Kennedyjeva in McCormackova že dolgo borita za 
odločilno mesto v bostonski politiki. Zato ga je Kennedy, 
menda v šali, rad imenoval “bostonski škof”. Naj bo, ka
kor hoče, v naši politični javnosti jih je dosti, ki trdijo, da 
McCormack ni sposoben za gospodarja v Beli hiši. Pravih 
razlogov ne morejo navajali, najbrže jih niti ne upajo za
govarjati v debati o Johnsonovem nasledniku. Res pa je, 
da je McCormack že 72 let star in za ta leta spada bolj v 
pokoj ali vsaj v Kongres, ki je kar lepa izbira politikov, ki 
spadajo v pokoj.

Tako smo sedaj sredi debate, ali je potreben nov za
kon o Johnsonovem nasledniku, dasiravno ni ta debata či
sto razumljiva za tiste, ki gledajo na sedanje Johnsonove 
naslednike brez vseh zahrbtnih in strankarskih misli. No
vega predsednika bomo volili v novembru, v januarju 1664 
bo prevzel posle. Johnson bo torej gospodaril komaj dobro 
leto, ako ne bo ponovno izvoljen. Počemu torej vsa debata? 
Johnson je sicer že imel napad srčne kapi, toda ga je sreč
no prebolel. Zdravniki pravijo, da je sedaj čislo zdrav. To 
misli tudi njegova žena, ki skrbno pazi na zdravstveno sta
nje svojega moža. Ni torej predvidene nevarnosti, da ne bi 
dočakal januarja 1. 1964.

Pa vendar se vsak dan oglaša kdo, ki bi rad zagovar
jal ta ali oni vrstni red pri Johnsonovem političnem nasled
stvu. Ne bi mogli trditi, da je kdo že prišel na originalne 
misli. Stališča, ki nam jih izvedenci in politiki razlagajo, 
so znana iz naše politične zgodovine. Vendar pa pravijo, 
da misli tudi predsednik Johnson na nov zakon, kar po
meni. da bo poskušal, da ga spravi skozi kongres. Seveda 
je Johnson toliko previden, da ga ne bo poslal na Kapitol, 
predno ne bo vedel, da je večina predstavniškega doma in 
sanata za njegov koncept. To pa ne bo lahka ugotovitev. 
Tudi McCormack in Hayden imata svoje prijatelje in za
govornike. Mnogi ne zagovarjajo sedanjega zakona Mc- 
Cormacku in Haydenu na ljubo, mislijo tudi na čase, ko 
bo v Beli hiši sedel redno izvoljeni predsednik. Takrat se 
zopet lahko zgodi, da ne bo dočakal konca svojega režima 
in na to daleč v prihodnjosti ležečo možnost misli marsi
kateri politik, ko zagovarja sedanji zakon.

V sedanjem zakonu imajo namreč politiki neko pred
nost: pridejo na prvo in drugo mesto, za njimi pridejo šele 
člani predsednikovega kabineta po tradicijonalnem vrst
nem redu. Po novem zakonu bi najbrže zgubili ta privile
gij, kajti javnost se nagiba k misli, naj bi bil predsednikov 
naslednik, — kadar ni namreč voljenega podpredsednika 
— kar član njegovega kabineta, najprvo državni tajnik, 
potem tajnik za finance itd.

Zagovorniki tega načrta trdijo, da bi bila tako varo
vana doslednost režima bivšega predsednika, kajti vsak 
predsednik postavlja za člane svojega kabineta ne samo 
sposobne ljudi, ampak tudi pristaše njegove politike. Zgo
dovina potrjuje to naziranje. Državni tajniki kot general 
Marshall, Dean Acheson. Dulles so bili po svojih sposob
nostih in skušenosti res bolj primerni za predsednike kot

Letošnje slovenske liožične giosianioe
CLEVELAND, O. — Za letoš

nje svete božične praznike smo 
imeli Slovenci v Clevelandu in 
okolici priložnost slišati odnos
ne brati vrsto božičnih poslanic 
iz ust in izpod peresa nekaterih 
naših vodilnih osebnosti.

V “Amerikanskem Slovencu” 
od 18. t. m. smo brali božično 
poslanico svetovidskega župnika 
msgr. Alojzija B. Baznika udom 
Amerikanske Slovenske Katoli
ške Jednote, katere duh. vodja 
je g. monsignor. Bistveno iz nje
gove poslanice je, naj bi v bo
žičnem času “motrili božje Dete 
ne samo kot otroka spečega v 
nebeškem miru temveč kot na
šega Odrešenika, ki trpi za nas 
od prvega trenutka Svojega živ
ljenja, trpi za nas v štalici na 
Božično noč.”

V “Vestniku Marijine legije 
fare sv. Vida”, v skupni številki, 
izdani pred prazniki za mesece 
oktober, november in december, 
je objavljena božična poslanica 
udom Marijine legije njenega

varen in pisaren in se sklepa 
znova v eno družino. Vedno se 
je mogoče n4jti ob preprostem, 
ob čistem, o)^ nedomišljavem — 
vedno se je mogoče najti in seči 
v roko, kadar iz srca zginejo na
plavine surovega časa in se člo
vek ustavi ob prvih verzih bo
žične pesmi. .

Morda je bil čar božične noči 
lepši nekoč doma, danes je v do
movini božič delaven dan. Kjer 
ni več luči božične zvezde, tam 
ni več skupnosti, tam so samo 
še drobci razbitih družin in spo
mini po posameznih hišah, praz
ne jaslice — strašen surogat 
otroških jasli, ki so se jih iz
mislili oblastniki po komunistič
nih državah.

Prazne jaslice — 
simbol božiča doma

Prazne jaslice — to je simbol 
božiča doma, beg. v Egipet pre
den je bilo Dete rojeno.

Mislimo na,.to, dragi rojaki — 
mislimo na to, da se ne zgodi

WVAWHl -L »J. COX ij -

duhovnega voditelja fathra Jošta | ^udi nam, da bi zavoljo svojo uo- 
Martelanca. Misel njegove po-J mišljavosti, zavoljo svoje kalno- 
slanice je: vse, kar imamo, ima- ne našB praznih jasli. Samo 
mo po Mariji, najprej pa Sina preprosti ljudje so našli Dete
prvorojenca in po njem vse dru-k' v nPh t&P10 kralji, ki

so sneli kr prte. Ne : § krono na* 
glavi pred božjega Otroka — 
k"one do^i/^ne z učenostjo — 
učenost dčui/ne z močjo — moč 
deni na ilovnata tla in govori 
proti dfobriirn rokam božjega 
c troka kakdr govori človek, ki 
se zaveže, d^ je bil rojen, ker je 
ta Otrok v tsvoji volji tako ho
tel, da je raštel, ker je bilo tako 
v Otrokovi Volji, da je ostal pri 
življenju, kčr je bilo to v Otro
kovem načrtu. Ničesar nimamo, 
kar nam ni bilo darovano, enim 
več enim nianj — toda vse je 
bilo darovano. Vse smo prejeli 
zastonj — življenje in zdravje 
in zmožnosti.

§9- ,
Na kratkovalovni slovenski 

indie«ddaii WXEN-FM,v Cleve
landu pa nam je na sam sveti 
dan • zvečer izrekel božično vo
ščilo pisatelj Karel Mauser. Za
radi aktualnosti -priobčujemo 
njegovo voščilo v naslednjem v 
celoti:

Vsako rojstvo jc čudež
Vsako rojstvo je čudež. Roj

stvo cvetke iz drobnega semena, 
rojstvo žitnega klasa iz majčne- 
nega zrna, rojstvo smreke iz pe
loda, ki ga veter iztrese iz su
hega storža, ki ga je pregrelo in 
napolnilo z blagim smolnatim 
duhom vroče poletje. Velik je 
čudež rojstva otroka s čudovitim 
plamenčkom duše, ki gori v njem 
kot večna luč pred oltarjem. In 
naj večji čudež je rojstvo božje
ga Otroka, ki daje semenu, da 
rudi cvet, zrnu, da požene klas 
in lahnemu pelodu, da požene iz 
sebe visoko smreko — dom ptič
kom in drobnim živalicam.

Božič — praznik otroštva
Spet je tu božič, praznik otro- 

šiva, praznik družine, praznik 
skupnosti, edinosti, trdne pove
zanosti. Vsak izmed nas ga je 
pričakal na svoj način, s poseb
nim občutjem, vsak izmed nas 
s svojimi koraki stopa prek be
tlehemskih poljan proti votlini
ci, vsak nese na rokah svoj dar, 
oseben dar in vsak svoje poseb
ne želje. Velika je pestrost da
rov, ki jih nanašamo pred drob
no telesce božjega otroka mi vsi, 
ki verujemo v veliki čudež Učlo
večenja in rojstva. Toda eno nam 
je skupno: vsi smo šli za isto 
zvezdo, za isto lučjo, ki je ob
stala na sveti večer nad skromno 
votlino.

Slovenska emigracija — 
ena družina

Vsa naša slovenska emigraci
ja, od daljnih severnih krajev 
Kanade do posameznikov na Og
njeni zemlji, od evropskega kon
tinenta pa tja do avstralskih tal,

I ob svetli luči božične zvezde pri
haja iz rudnikov, s farm, iz to-

Cleveland, O. — Konec je 
resnega adventnega časa in Bo
žič je za nami. Veliko dela in 
truda dajo prazniki našim go
spodinjam. Zato možje, ki so u- 
videvni in ki imajo radi svoje 
zakonske družice, spoznajo, da 
je pametno in koristno, da dobe 
njihove žene potrebni oddih. 
Že priznanje, da je imela dosti 
dela in da je dobro naredila, bo 
hvaležno sprejela. Pomisli na 
sebe. Ali ne sprejmeš tudi ti 
rad zasluženo priznanje in po
hvalo za dobro delo? Ne poza
bi, da je ženska v tem pogledu 
še bolj občutljiva in hvaležna 
in da ti bo zato v bodoče še 
bolj postregla.

Nagradi jo zato, daj ji prost 
večer, reši jo tisti dan kuhinj
skih opravkov, loncev in pomi
vanja in pripelji jo na Silve
strovo v Baragov dom, kjer bo
do veseli Štajerci skupno z u- 
pravo Baragovega doma prire
dili silvestrovanje. In ti sloven
ski fant, pripelji, pokaži in 
predstavi svojo izvoljenko, da 
bodo rojaki in rojakinje videli 
ta bodoči par. Tam se bomo ob 
dobri domači in tuji kapljici 
ter domačemu prigrizku poslo
vili od tega leta. Ali je bilo do
bro ali slabo, minulo bo. V vsa
kem primeru je pametno, da se 
sprostiš, razveseliš in da v do
brem razpoloženju začneš novo 
leto. čez dan se zahvali Bogu 
za vse, kar si prejel in za kar 
si prestal, zvečer pa stopi v Ba
ragov dom, da se snideš tam s 
starimi znanci in prijatelji, da 
se porazgovoriš po domače in v 
domačem jeziku v družbi svo
jih prijateljev.

Da pa ne bo ostalo samo pri 
razgovarjanju, obujanju spo
minov in sklepanju bodočih na
črtov in da se ne bo mladina 
dolgočasila, bo poskrbela druž
ba godcev s svojimi modernimi 
instrumenti. Ob zvokih doma
čih, starih melodij in ob zvokih 
sodobnih disharmonij bo marsi
katerega, četudi je že v najbolj
ših letih, prijelo, da poskusi, še 
.bolj* dhkaže, da še nekaj velja.

Zato pridittr^si; ki ste zabave 
lin počitka potrebni, na Silve- 
trovo v Baragov dom.

Na svidenje!
Odbor

(Zbira Vera K.)

Razsoljevanje mesa
Rojaki z večjimi družinami 

še vedno radi doma koljejo, de
lajo klobase, razsoljujejo in su
še meso. Nekateri od teh so se 
obrnili na urejevalko te kolone, 
naj bi napisala nekaj o razso- 
Ijevanju svinjskega mesa. Da 
ustrežem tem in morda še ka
terim drugim, navajam tu ene
ga od običajnih načinov razso- 
Ijevanja, kot je bil v navadi v 
naši družini, Obstoja tudi več 
drugih načinov, ki pa se od te
ga ne razlikujejo veliko. Vsaka 
družina je delala klobase, raz- 
soljevala in sušila meso po svo-

Otrok vir ljubezni v družini
Mislimo na letošnji božič, dra

gi moji, na dvoje: Da samo v 
veliki, razumevajoči se družini, 
more Otrok dati članom družine 
tisto, kar je Otrokovo bistvo — 
ljubezen. Tega velikega daru. 
nobenega tako, je potrebna vsa 
naša slovenska emigracija.

Vsa slovenska hudo preizkušana 
družina združena v ljubezni pred 

jaslicami
In mislimo še, da klečimo sku

paj pred jaslicami, da smo vsi 
udje ene družine, hudo preisku- 
šane družine, ki na straneh svoje 
pratike hrani tisoče imen naših 
dragih, ki nevidno kleče z nami. 
Ali je mogpče, dragi moji, da 
se ne bi sprožila roka v roki, da 
se ne bi mogle vse te slovenske 
roke trdno skleniti — trdno skle
niti v močan, živ krog okoli 
Otroka?

V velikem upanju, da je to 
mogoče, želim vsem Slovencem, 
ki to oddajo poslušajo, žegnan 
božič. Veliki božič ob majhnem 
Otroku, ki naj nas vse varuje v 
Novem letu -— vse posameznike, 
vse družine — vso veliko slo
vensko družino.

J. S.

Slovensko sšrofišše 
v Gorici

BEROUN, Minn. — Vodstvo 
Slovenskega sirotišča v Gorici, 
kakor tudi jaz osebno voščimo 
vsem dobrotnikom in prijate
ljem zavoda blagoslovljeno in 
uspeha polno novo leto. Zavod 
in njega velike potrebe toplo 
priporočam vsem dobrim in da
režljivim ljudem.

Darovalci: $20.25 “Poor Box” 
Beroun, Minn.; $15 Rev. Frank 
Jaklič; $10 Mrs. Anna Debevec, 
Jerry in Josephine Homar, N. 
N.; $5 Frank Samsa, Ernest
Trpin; $3 John Yaklich.

Rev. Francis Gaber 
St. Joseph’s Church 
Beroun, Minn. 55004

Najdaljša reka
Reka Mississippi s pritokom 

Misourijem , je najdaljša reka 
na svetu. V1 Združenih državah 
je za njo najdaljša Rio Grande.

!Safa \m prijeta® ssri*
c® v Slovenski šoli m 

Gsmi v Yorky
NEW YORK, N.Y. — Sloven

sko šolo imamo v New Yorku 
na Osmi, to, mislim, sedaj že 
vsak Slovenec v Ameriki ve, to
da dobro bi bilo tudi, da vsem, 
posebno še tistim otrokom, ki 
se še niso vpisali, povenio, ka
ko prijetne urice naša mladina 
v tej šoli doživlja.

Jaz sem naša dva spremila k 
večernemu tečaju, ker bi po 
velikosti in starosti namreč tja 
spadala. Premlevali in poprav
ljali so tisti večer spis štiidenta 
Štalcerja, ki je prav zanimivo 
popisal svoje popotovanje po 
Sloveniji, ki jo je preteklo po
letje obiskal. Med drugim je 
zapisal, da je skoraj škoda, da 
so nekdanje “bele” ceste črne 
postale — nekaj bolj važnih so 
betonirali in asfaltirali. Precej

dolgo so se tečajniki ustavili pri 
besedi “sonce”, ki tudi tam vča
sih precej vroče posije — tako 
nam je čital mladi študentovski 
potnik. Ko sem jaz hodila v šo
lo, smo se učili pisati solnce, se
daj so mnenja, da je bolj eno
stavno, da “1” izpustimo in pi
šemo sonce, kot besedo običaj
no tudi izgovarjamo. Meni se to 
zdi čisto prav, saj je dovolj 
drugih neizogibnih težav v pra- 
vopisju in slovnici.

Opazovala sem svoja dva 
študenta, če bosta sposobna za 
k tavelikim, pa sem ugotovila, 
da bo boljše, če kar od začetka 
pričneta. Poslala sem ju v so
boto popoldne v prvi razred. 
Zelo sem bila radovedna, kako 
se bosta počutila med majhni
mi. Malo kisle obraze sta imela, 
ko sem ju potisnila skozi vrata 
v učilnico in jima želela srečno 
pot, pa mislim, da zaradi dolge 
vožnje pod zemljo, ki je še bolj 
neprijetna, če je lep sončen 
dah. Vsa nasmejana sta se vrni
la okoli sedmih zvečer s pozdra
vom “Dober večer, mama. Ka
ko Ti gre?” Na dolgo in široko 
sta opisovala to popoldne. Učili 
so se abecedo in iskali besede, 
ki se s posameznimi črkami za
čenjajo. Čitali so iz knjige 
“Mlado cvetje”, katero sta tudi 
domov prinesla in v kateri je 
toliko lepih pesmi in povesti, da 
se ne čudim, da jima je tako ze
lo všeč.

Po končanem pouku so jim 
postregli z žemljami in sodo, 
kar je seveda veliko boljše tek
nilo kot doma. Dobro okrepča
ni so se začeli igrati mačko in 
miške in še druge igre. Prva 
jim je najbolj ugajala.

Prav rada se spomnim na ti
ste čase, -ko smo mi letali po 
šolskem dvorišču, toda pred
stavljati si skoraj ne morem, ka
ko tale igra v dvorani izgleda, 
če take velike mucke in miške 
okoli skačejo.

Od srca sem se nasmejala, ko 
mi je sin pripovedoval, da ni 
razumel, kakšno vlogo ima on, 
ko ga je učiteljica postavila v 
sredo kroga. Šele, ko je Tonček 
Babnik skočil za njim, je spoz- 
nal, da je on miška, ker to je 
pač po vsem svetu enako, da 
miške pred mačko bežijo.

Vprašala sem ju pozneje, če 
niso preveč razgrajali, ker 
bila škoda, če bi umetnine g. F. 
Goršeta, ki so razstavljene po 
dvorani in na katere smo Slo 
venci tako ponosni, morale ob
čutiti preveliko razposajenost 
naših otrok. Rekla sta, da je vse 
ostalo na starem mestu in ne
dotaknjeno. Povedala sta tudi, 
da je bilo v šoli zelo lepo in da 
težko čakata naslednje sobote.

Vsem, katerim smo dolžni za
hvalo za vse to, iskreni Bog 
plačaj!

Minka Sturm

— V državi Pennsylvania je 
skupno preko sto visokih šol, 
med njimi 76 univerz in kole
gijev.

jem okusu. Spominjam se, dal 
so imele klobase pri vsaki hiši 
malo drugačen, čisto svoj okus 
in sem največkrat po tem uga
nila, čigave so, kadar smo jedli 
koline.

*
Eden glavnih vzrokov, da se 

posušena svinjina ne drži dol
go, da ima oster okus in da sla
bo diši ter razpada, kadar jo re
žemo, je v tem, da meso marsi
kje nasolijo in vložijo v kad, 
preden se popolnoma ohladi.

Meso se namreč kot slab pre
vodnik toplote hladi počasi in je 
v notranjosti še gorko, čeprav 
je bilo več ur na hladnem. Zato 
ga ne smemo nikdar nasoliti in 
vložiti v kad še isti dan, ko smo 
zaklali prašiča. Ležati ne sme 
na kupu, ne v topli sobi. Naj
bolje storimo, če obesimo posa
mezne kose za nekaj časa (24 
ur) v mrzel zračen prostor ali 
če jih položimo v mrzli kleti na 
tla, pogrnjena s čistim prtom 
ali papirjem.

Vse, kar pride v dotiko z 
mesom, naj bo ' skrajno čisto 
(oseba sama, posoda in orodje). 
Snaga je prvi pogoj za uspešno 
konserviranje.

Posoda, v katero bomo vloži
li meso, mora biti snažna in ne 
sme prepuščati vode. Ne upo
rabljajmo kadi, v kateri smo 
kisali zelje ali repo. Nova hra
stova posoda spremeni mesu 
barvo. Posoda za razsol naj ima 
na dnu čep in naj stoji na pri
merno visokem podstavku, da 
bomo lažje odtakali slanino.

Mesa ne smemo premalo oso
liti, da se ne pokvari, a tudi ne 
preveč, da ne zgubi zanj zna
čilnega okusa. Meso mladih ži
vali manj solimo, drugače je po 
prehajanju tako mehko, da pri 
kuhanju razpade. Soli, s katero 
oribamo meso, lahko primešamo 
po okusu dišav in solitra. Sol 
povečuje mesu trpežnost, ker 
pronica v notranjost in izpod
riva iz stanic vodo. Pri porabi 
solitra moramo biti zelo pre
vidni. Dodamo ga zato, da dobi 
meso lepo rdečo barvo. Ako je 
solitra preveč, strdi površino 
mesa in tako ne more sol v no
tranjost. Meso je tudi kakor iz
sušeno in rado dobi pekpč o- 
kus. Prevelike množine solitra 
povzročajo tudi zastrupitve.

Dišave vplivajo na okus me
sa. Sladkor omili oster učinek 
solitra in pospeši zorenje mesa. 
Za 50 kg mesa vzamemo 2% kg 
soli, 2 dkg' solitra, 10 dkg slad
korja, 2 žlici debelo zdrobljene
ga popra, nekaj brinjevih jagod, 
nekaj glavic stolčenega česna 
in nekaj lovorovih listov. Polo
vico pripravljene mešanice upo
rabimo za to, da vsak kos po
sebej temeljito odgrnemo. Po
sebno skrb moramo posvetiti 
gnjati in plečetu, ki ju je treba 
zlasti ob kosti močno nasoliti.

Nasoljeno meso vlagamo prav 
na tesno v pripravljeno posodo. 
Vmes natresemo brinjevih ja
god, popra in česna. Drugo po
lovico solne mešanice kuhamo 
1 uro. (Na pol kg soli vzamemo 
3 do 4 litre vode.) Popolnoma 
ohlajeno slanico polijemo p° 
mesu. Biti je mora toliko, da 
meso pokrije. Na vrh položimo 
nekaj desk in jih obtežimo. Ako 
postane slanica gostij ata, jo mo
ramo takoj zamenjati s svežo-

Kad z mesom naj stoji v 
mrzlem in temnem prostoru, 
najbolje v zračni kleti, kjer ne 
zmrzuje. Neprimerni so prosto
ri, v katerih prebivamo. Meso 
enkrat ali dvakrat preložimo- 
Velike kose pustimo vselej na 
dnu in jih le obrnemo. Kosi s 
kožo leže na koži. Manjši kosi 
so razsoljeni v treh tednih, več
ji v štirih, gnjat, če je velika, 
pa v 6 do 8 tednih. Nezadostno
razsoljeno meso je v sredini si
vo, neokusno in netrpežno.

Nekateri razsoljujejo meso v 
njegovem mesnem soku, kar Je 
precej težko izvedljivo, ker zah
teva veliko dela in skrbi (suho 
razsoljevanje).

Meso, ki ga vzamemo iz raz
sola, obesimo za 24 ur na mrzel 
prepih, da se popolnoma odteče 
in osuši. Nikakor pa ga ne sme
mo splakovati z vodo, da se ne 
napoji in se ne zmanjša njego
va trpežnost.



AMERIŠKA domovina, 3
a •

Dr. L. Ukmar:

Vitamin A
Včasih me kdo vpraša: “Ni li 

zdravo, da pojem vsak dan zju
traj, predno grem na delo, po 
3 do 5 jajc, par prepečencev, 
namazanih s surovim maslom, 
spijem eno čašo mleka in še 
eno čašo oranžnega ali paradiž
nikovega soka?”

Ne, res ni zdravo in to iz 
dveh razlogov: Če ješ dan za 
dnem isto hrano, se začne telo 
temu upirati in reagira z aler
gijo, ki se lahko izvrže v naj
različnejših oblikah. Vsa, zgo
raj navedena hrana, razen kru
ha, vsebuje precejšnje množine 
vitamina A, mnogo več, kot ga 
odrasli človek potrebuje. Vita
min A nima lastnosti, da bi se 
izločil potom ledvic, ikar ga pri
de preveč v krvni obtok, tem
več se v telesu deponira, nabi
ra in vpliva kvarno na zdrav
je. (Tako kot vitamin D.) Dnev
na poraba vitamina A je zelo 
majhna (v unicap tabletah ga 
je le 5,000 enot, v terapeutič- 
nih kapsulah 50,000 enot), pri
manjkovati ga seveda ne sme. 
Če ga primanjkuje, človek ne 
vidi v mraku (ima kurjo slepo
to), svetloba ga blišči, koža mu 
je suha in rad zboli na očeh 
(keratitis).

Talk pojav pomanjkanja vita
mina A srečamo pri ljudeh, ki 
so v rašči, otroci do 18. leta, in 
pri onih, ki se nezadostno ali 
neprimerno hranijo (pijanci, 
dietiki, zbirčneži), preobilico pa 
pri vseh onih, ki pijejo redno 
po dve čaši ali več oranžnega 
ali paradižnikovega soka, ali 
soka, ki ga sami pripravijo iz 
korenja in listov sočivja, če 
imajo še navado jesti vsak dan 
jajca, surovo maslo, sir, jetra, 
morda pijejo še ribje olje ali 
mleko, ti zbolijo (ne takoj) po 
šestih mesecih ali pozneje, pač 
po količini previška tega vita
mina. Njihova koža dobi čudno, 
lisasto barvo, je suha, srbi, je 
debela vsled podkožnega oteka
nja, se rada vname. Lasje po
stanejo grobi, so krhki in izpa
dajo. Ustnice so suhe, razpoka
ne. V ustnih kotih sluznica po
či in te razpokline rade krvavi
jo. Otečejo jetra in vranica, 
bolnik postane truden, malo- 
krven (znižanje rdečih in belih 
krvnih stanic), manj odporen 
proti infekcijam, utrudljiv, v 
kratkem: bolan namesto zdrav, 
kot si je želel, ko se je začel na
livati 2 raznimi sokovi.

Traja kake tri mesece, da se 
izrabi in izloči odvišni vita
min. Seveda se je treba izogi
bati vse one hrane in pijače, v 
kateri se nahaja vitamin A (jaj
ca, maslo, sir, mleko, jetra, šo
ki iz korenja in sočivja, iz sade
žev, razen limone.)

Za zaključek: V ničemur ne 
Pretiravaj, ne v hrani ne v pi
jači. Za zajtrk ne jej dan na 
dan jajca ali sir, ne jej vsak 
dan iste hrane (kokoši), ne pij 
vsak dan sadnih sokov, za žejo 
je še vedno najboljša voda, li
monada in čaj. Pij peneče se 
Pijače le ob kaki priliki, ne pa 
dnevno in redno, ker “papi” 
vsebujejo kislino (C02), katere 
^e^ bo nabralo preveč v krvi, 
j308 truden in razdražljiv. V me
šani hrani bo dobilo telo vse 
0tte snovi, ki so mu potrebne, 
v enolični hrani bo nekaterih 
snovi preveč, drugih premalo.

—--------O---------- -
Kako ste mogočne, gore veko- 

vite,
Nevihtam vsem nepremagljiva 

bran
s° grudi silne vaše kamenite ...

Anton Aškerc
---------o--------

Kranito denar za deževne dneva 
^ ’Tipujt« U. S. Savings bonde!

Fremontska banka se bo pridružila 
Society Corporation

Sili

v,.

CLEVELAND, O. — Predsed
nik Society Corporation Mervin 
P. France je objavil nedavno, da 
je bil sklenjen s Fremont Sav
ings Bank v Fremontu dogovor 
o pridružitvi tega denarnega za
voda Society Corporation, last
nici Society National Bank, ki 
je nastala pred nekaj leti iz So
ciety for Savings.

Sporazum morajo odobriti še 
delničarji fremontske banke, ki 
jo je ustanovil z nekaterimi po
slovnimi ljudmi leta 1882 R. 
Huyes, ko je končal svojo po
slovno dobo kot predsed. Zdru
ženih držav. Njen sedanji pred
sednik je vnuk ustanovitelja. Na 
sliki spodaj ga vidimo, ko stoje 
pregleduje dogovor s predsed
nikom M. France.

Sslissirovanjs v Eudlšghi
Euclid, O. — Vse prijatelje 

SDD na Recher Ave. prav pri
jazno vabijo vse skupine, ki de
lujejo za Dom, v torek, 31. de
cembra, zvečer na silvestrova
nje. Kdorkoli se zanima za ob
stoj naših narodnih domov, ki 
so glavna zbirališča našega 
ljudstva za širjenje naše kultu
re in splošnega napredka med 
nami, se bo vabilu gotovo od
zval, če mu bo le zdravje do
puščalo.

Vsem lastnikom certifikatov 
in prijateljem, pa tudi drugim 
rojakom želim srečno novo leto 
ter mnogo zdravja in zadovolj
stva.

Na svidenje na Silvestrovo!
Joseph Trebeč, preds. SDD

------o-
Ne bo nas zeblo, East 

Ohio je založena!
CLEVELAND, O. — East Ohio 

Gas Company se je na letošnjo 
z’.mo dobro pripravila, v treh 
velikanskih podzemskih skladi
ščih ima na zalogi 116 bilijonov 
kubičnih čevljem plina. Po be
sedah predsednika družbe R. W. 
Ramsdella je ta začela shranje
vati plin v podzemskih prosto
rih pred 19 leti in te od tedaj 
stalno povečuje.

Lani je imela East Ohio Gas 
cb začetku zime na zalogi 112 
bilijonov kubičnih čevljev plina, 
letos pa je to zalogo še pove
čala. Plin spravljajo v skladišča 
nekako od aprila, ko začne po
raba padati pod povprečje, pre
ko poletja vse do pozne jeseni, 
ko pritisne mraz in je zahteva 
po plinu zopet nad povprečjem.

V zimski dobi, ko je tempe
ratura padla na 10 pod ničlo,

priteče v plinske vode East Ohio 
Gas Co. za uporabo okoli 70 od
stotkov vsega plina iz velikih 
skladišč in le en odstotek iz 
lednega dotoka. Plin dobavlja 
preko 860,000 odjemalcem in z 
njim ogreva svoja stanovanja z 
redkimi izjemami ves Veliki Cle
veland.

Young in Taft bosta 
imela tekmece

CLEVELAND, O. — S tem, 
da je sedanji senator Young na
povedal svojo kandidaturo, se 
je političen položaj v naši drža
vi precej razjasnil.

Young bo že na primarnih 
volitvah imel demokratske tek
mece, morda samo enega, mor
da tudi več. Do sedaj se pa še 
ni nihče prijavil. Ugibajo pa, 
da se bo spustil v boj za sena
torja bivši demokratski guver
ner DiSalle, ki je že enkrat tek
moval z Youngom pri primar
nih volitvah. Govorijo tudi, da 
bi astronavt Glenn rad kandi
diral za senatorja.

Na republikanski strani bo 
gotovo kandidiral pri primarnih 
volitvah sin pokojnega senator
ja Tafta. Republikanski politi
ki so že pregovorili bivšega se
natorja Brickerja, da ne bo na
stopil proti Taftu. Skušajo pre
govoriti tudi ohajskega držav
nega tajnika Browna, naj nikar 
ne gre na primarne volitve kot 
republikanski kandidat.

Drži pa, da bo na republikan
ski strani najmočnejši kandi- 
da mladi Robert Taft, na de
mokratski pa Young. Ako bo 
obema sreča mila, bosta zmaga
la 5. maja pri primarnih volit
vah, eden od obeh pa 3. novem
bra pri glavnih.

Trumanovi stiki z Eisen- 
howerjem in Nixonom
NEW YORK, N.Y. — Padlo 

je vsem v oči, da sta bivša pred
sednika Eisenhower in Truman 
bila za par pri Kennedy j evem 
pogrebu. Po pogrebu sta šla 
celo na kratek razgovor v zna
no Blair House tik ob Beli hiši. 
S tem sta svetu povedala, da je 
končan njihov več kot 10-letni 
osebni spor, ki je večkrat delal 
obema preglavice.

Eisenhower je trenutno v Ka
liforniji na počitnicah in je od 
tam kar naravnost osebno tele
foniral Trumanu v Independen
ce, da mu vošči praznike. Tru
man je bil tega tako vesel, da 
je na svoji tiskovni konferenci 
vse to pripovedoval z vidnim 
veseljem in rekel, da so za spor 
odgovorni samo nekateri “uma
zani’ republikanci V Eisenho- 
werjevi okolici, ki jim ni bilo 
do sprave.

Goli slučaj je nanesel, da sta 
se na neki prireditvi srečala 
Truman in Nixon in se rokova
la. To je ujel neki časnikar na 
film. Drugi časnikarji so mu

M Ali OGLASI
V najem

Duplex, 3 spalnice zgoraj, 
na 1241 Addison Rd., vse na 
novo dekorirano. $65. Kličite 
942-4007. (253)

Joseph L

FORTUNA
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. Ml 1-0046

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 
podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI!

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME 00.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

CVETLICE ZA POROKE, 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po 

vsem svetu FTD

STARCS
Park View Florists

9334 Kinsman Rd.
Telefon podnevi MI 1-2469 

Dom: 1164 Norwood Rd. 
Telefon ponoči EX 1-5078

Smo tako blizu vas kot vaš telefon!

RADENSKA VODA mineralna 
65c liter.

ČAJ: Planinski — Odvajalni — 
Tavžentrože — Kamilice. 

Vsakovrstne knjige in 
muzikalije 

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave. HE 1-5296

SAMO ZA FILM — Warren Spahn nastopa v nekem 
prizoru kot oficir Hitlerjeve armade. Prizor je bil posnet 
na film za televizijo.

ZA DOBRO PLUMBINGO 5 
IN GRETJE POKLIČITE

m

A. J. Budnick S Co. 5
PLUMBING and HEATING

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1-4492 

Residence: PO 1-0641

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura

804 E. 185th St 
KE 1-1934

J

bili nevoščljivi in so prosili 
Trumana, da bi se še enkrat ro
koval, pa so dobili odgovor, da 
je bilo rokovanja že dosti.

Ču-Ertlaj pojda danes 
iz Alžirije v Maroko

ALŽIR, Al. — Predsednik 
vlade rdeče Kitajske je včeraj 
končal razgovore s predsedni
kom Alžirije Ben Bello in čla
ni njegove vlade ter obiskal 
glavna središča dežele. Eden od 
vodilnih časopisov “socialistič
ne” Alžirije je poudarjal v u- 
vodniku, da mora Alžirija vo
diti politiko mirnega sožitja, ki 
da ne pomeni preprečevanje na
rodnega boja za neodvisnost.

Članek je nemara hotel po
vedati kitajskemu gostu, da 
njegov napor pridobiti Alžirijo 
za peipinško linijo v sporu med 
Rusi in Kitajci ni uspel, čeprav 
so Ču-Enlaja uradno povsod 
prijazno sprejemali. Danes je 
kitajski obiskovalec obisk v Al
žiriji končal in odšel na obisk v 
Maroko, tretjo državo na njego
vem potovanju po Afriki, ki bo 
predvidoma trajalo tja do srede 
februarja.

POUK ZA ZAČASNO DOVOLJENJE

Osebni pouk - Fride po Vas - Za Suje govoreče
TEMELJITA ŠOLA ZA ŠOFIRANJE

ACCURATE DRIVING SCRQ0L
Vozovi dvojno kontrolirani — Polno zavarovano

BELA S. MORAVECZ, lastnik 
AT 1-6737 LA 1-3344

1985 West 28th St. 2100 Warren Road
Cleveland 13, Ohio Cleveland 7, Ohio

V SLOVENSKI GOSTILNI

SILVER BAR INN
5925 ST. CLAIR AVE.

jc ples vsako soboto zvečer od 9. ure dalje. Igra domača slovenska 
godba. Pridite in poveselite se ob veselih zvokih, ob dobri kapljici, 
okusnem prigrizku in prijazni postrežbi.

Na veselo svidenje še to soboto! TONY KRISTAVNIK, lastnik

— Okraj Los Angeles v Kali
forniji je med prvimi v prido
bivanju mleka.

Tudi Kitajska poslala 
nove čete v Sinkiang

NEW DELHI, Ind. — Komu
nistična Kitajska je v zadnjem 
času poslala del svojega voja
štva iz Tibeta v Sinkiang, skraj
no zahodno pokrajino, ki meji 
na Sovjetsko zvezo.

Ker so v zadnjem času tudi 
Rusi poslali vojaške enote v ob
mejne pokrajine nasproti Sin- 
kiangu, trdijo, da naj bi bila 
pošiljatev kitajskih divizij v to 
pokrajino le odgovor na ruski

ukrep. Drugi sodijo, da so Ki
tajci poslali svoje divizije iz Ti- 

| beta v Sinkiang le na zimova- 
nje.

YOUR RED CROSS

Always there . .. 
vrith vour help

EAGLE ZNAMKE DODAJO K VAŠIM PRIHRANKOM PRI MAV

MAY’S DOWNTOWN—
' ON THE HEIGHTS— 

£, parmatowN—.
L. ik-Ž BASEMENTSSOUTHGATE' • v r; ; /

VELIKA P0B0ŽIČNA

RAZPRODAJA PLAŠČEV
Primerjajte 

po 29.99 
do 39.99

MERE:
Mladinske 5 do 15 
Majhne 6 do 16

Blago:
• Volneni melton
• Volneni pliš
• Volneni zibelin
• Volneni tweed
• Volneni karo
• Volneno križasto
• Novostne volnene tkanine

Damske 8 do 18 
Polovične 14% do 24 Vz

Kroji:
Ravni • Ohlapni • Chesterfield 
Z visokimi ovratniki 
Z odstopajočimi ovratniki 
Z okroglimi ovratniki 
Z ovitimi ovratniki 
Dvoredni gumbi 
Enoredni gumbi 
S kosmato podlogo, orlon- 
akriisko, bombažno hrbtišče

KLETNI ODDELEK ŽENSKIH PLAŠČEV, THE MAY COMPANY, V MESTU

Barve:
• Siva
• Rjava
• Kraljevska
• Beige
• Črna
• Zelena
• Drap
• Karo
• Pepita
IN PODRUŽNICAH

ia
u
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Naposled je začel omaho
vati, a Čeh je tolkel po njem 
vse krepkeje. In kakor pod 
kmetovo sekiro od smrekove
ga hloda odletavajo velike 
tako so se tudi pod Čehovimi 
udarci začeli krušiti in odpa
dati deli z oklepa nemškega 
oprode. Gornji rob ščita se je 
upognil in je pokal, naramnik 
z desne strani rame je zdrknil 
skupno s presekanim in okr
vavljenim jermenom na zem
ljo. Van Kristu so se naježili 
lasje na glavi — in lotil se ga 
je smrtni strah.

staja za njim v viteški spret
nosti.

Za Zbiška je bilo nekam 
ugodno, da je izbral boj s se
kirami, ker je bila boriteljska 
umetnost s tem orožjem ne
mogoča. Pri borjenju s krat
kimi in dolgimi meči, pri ka
terem je bilo treba poznati 
udarce, sunke in znati odbi
jati udarce, bi bil Nemec v 
znatni premoči. Toda kakor 
je spoznal sam Zbiško, tako 
so tudi drugi gledalci po gibih 
in držanju ščita spoznali, da 
imajo pred seboj izurjenega

kazati le hladnokrvnost, a ne 
vroča strast.

Rotgier, ki se je bil udeležil 
nemalo vojn in se bil v gručah 
ali v dvoboju, je vedel iz iz
kušnje, da so ljudje kakor 
ptice roparice rojeni za boj 
in obdarovani od narave, da 
nekako uganejo vse to, do če
sar prihajajo drugi po dolgo
letnih vajah, in je takoj spoz
nal, da ima opraviti s takim 
človekom. Po prvih udarcih 
je spoznal, da tiči v tem mla
deniču nekaj takega, kar je v 
jastrebu, ki vidi v nasprotniku 
le svoj plen in ne misli na nič 
drugega, kakor da ga zgrabi 
s svojimi kremplji. Vkljub 
svoji moči je vendar opazil, 
da ne doseza Zbiška, in če se 
izčrpa prej, preden se mu pos
reči zadati usodni udarec, 
utegne biti boj s tem strašnim, 
četudi manj izkušenim mlade
ničem, zanj poguben. V tej 
misli je sklenil, da se bo boril 
s čim najmanjšim naporom;

Udaril je še enkrat, dvakrat in groznega moža, ki očividno
z vso silo po Čehovem ščitu. 
Ko pa je naposled videl, da 
spričo silne nasprotnikove 
moči ni zanj nobene rešitve 
več in da ga more rešiti le 
kakšno nenavadno naključje, 
se je z vso težo svojega telesa 
in orožja naglo vrgel Hlavi 
pod noge.

Oba sta padla in se spopri
jela na tleh, se valjala in 
preobračala po snegu. Toda 
Čeh se je kmalu izkopal na 
vrh, še za hip krotil obupne 
nasprotnikove gibe, naposled 
s kolenom pritisnil železni 
oklep, ki mu je pokrival tre
buh, in potegnil izza pasu 
kratko, trioglato mizerikor- 
dijo.

“Prizanesi!” je zašepetal 
tiho van Krist in dvignil oči k 
Čehovim očem.

Toda namesto odgovora se 
je Čeh razkoračil nad njim, 
da bi z rokami laže dosegel 
njegov vrat, prerezal na čela
di jermen pod brado, sunil 
nesrečneža dvakrat v grlo, 
mereč z ostrino navzdol proti 
sredini prs.

Tu sta se van Kristovi zenici 
udrli v očesni votlini, roke in 
noge so začele otepati po sne
gu, kakor bi ga hotele očistiti 
pepela, čez hip pa se je izteg
nil — in nepremično obležal; 
le z rdečo peno pokrite ust
nice so se še kadile in krvavel 
je nenavadno močno . . .

A Čeh je vstal, obrisal ob 
Nemčevo suknjo mizerikordi- 
jo, potem je dvignil sekiro, se 
oprl nanjo in začel opazovati 
težji in trdovratnejši boj svo
jega viteza z bratom Rotgie- 
rom.

Zapadni vitezi so bili že na
vajeni ugodnega in razkošne
ga življenja, medtem ko so 
graščaki v Malopoljski in Ve- 
likopoljski, zlasti v Mazovju 
živeli še surovo in trdo, zaradi 
česar so tujci in neprijatelji 
občudovali moč njihovih teles 
i n vztrajnost v prenašanju 
vsakovrstnih naporov, bodisi 
trajnih bodisi trenutnih. Poka
zalo se je tudi sedaj, da Zbi- 
ško nič manj ne prekaša kri
žarja po sili rok in nog, kakor 
je prekašal njegov oproda van 
Krista, a pokazalo se je prav 
tako, da v svoji mladosti zao-

CHICAGO, ILL.

DOGS FOR SALE

POODLES — Private Breeder. 
Standard Pups. Cream and Apricots. 
Champ. Blood Lines. Show Stock. 
Shots. Paper Trained. Priced low 
for quick sale. — 392-1958. (250)

ne nastopa prvič v takem bo
ju. Za vsakim Zbiškovim udar
cem je Rotgier podstavljal 
ščit in ga ob vsakem udarcu 
mahoma nekoliko umaknil, 
zato je vsak, tudi najhujši 
udarec izgubil svojo moč in ni 
mogel presekati, a tudi ne 
okrušiti gladke površine. Zdaj 
se je umikal, zdaj napadal, a 
to tako mirno ali tako naglo, 
da si komaj ujel z očmi nje
gove gibe. Knez se je zbal za 
Zbiška, a obrazi mož so se 
zmračili, ker se jim je zdelo, 
da se Nemec nekako nalašč 
igra z nasprotnikom. Včasih 
ni niti podstavljal ščita, toda 
v trenutku, ko je Zbiško udar
jal, se je zasukal v polobratu 

stran, da je ostrina sekire 
presekala prazen zrak. To je 
ailo najstrašnejše, ker bi Zbi
ško pri tem lahko izgubil rav
notežje in padel, a takrat bi 
Dil neizogibno izgubljen. Ko 
je to videl Čeh, ki je stal ob 
pobitem Kristu, ga je tudi za
čelo skrbeti in si je govoril v 
duši: “Za boga, ako gospod 
pade, sunem s sekiro Nemca 
med lopatici, da se tudi on 
zvali.”

Vendar Zbiško ni padel; 
cer je imel v nogah silno moč 
in ker jih je široko razstavljal, 
je lahko na vsaki vzdržal vso 
težo telesa in udarca.

Rotgier je to takoj zapazil 
in gledalci so se motili, mis 
leč, da podcenjuje nasprot 
nika. Nasprotno; po prvih 
udarcih, ko mu jo roka navz
lic temu, da se je spretno 
umikal, pod ščitom kar odre
venela, se je prepričal, da ga 
čaka pri tem mladeniču težko 
delo, in če ga ne zvali z do
brim domislekom na tla, uteg
ne biti borba dolga in nevar
na. Računal je, da Zbiško po 
udarcih v zrak telebne v sneg, 

ko se to ni zgodilo, se je 
začel kar vznemirjati. Izpod 
jeklenega krajca je videl stis
njeni nosnici in usta nasprot
nika, a včasih bliskajoče se 
oči in govoril je sam pri sebi, 
da ga mora njegova togota 
zapeljati, da se spozabi, izgu
bi glavo in da bo v svoji za
slepljenosti bolj mislil na za
dajanje udarcev kakor na 
obrambo. Toda zmotil se je 
tudi v tem. Zbiško se ni znal 
umikati pred udarci s polo- 
bratom, a ni pozabil na ščit 
in, dvigajoč sekiro, se ni od- 
slanjal več, kakor je bilo po
treba. Očividno se je njegova 
pozornost podvojila; a ko je 
spoznal nasprotnikovo izurje
nost in izkušnjo, ne le da se 
ni spozabil, marveč se je 
zbral, postal opreznejši in v 
njegovih mahljajih je bila ne
kaka preudarnost, ki jo more

Pobožična RAZPRODAJA
vseh BOŽIČNIH PREDMETOV po globoko ZNIŽANIH 
CENAH. O BOŽIČNE RAZGLEDNICE s slovenskimi 
in angleškimi besedili za POLOVIČNO CENO.

Razprodaja traja do 1. jan. 1964.

F AMILI A
6116 Glass Ave., Cleveland 3, Ohio. — Tel.: UT 1-0684
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potegnil je k sebi ščit, ni pre
več umikal, omejil je gibe, 
zbral vso moč svoje duše in 
telesa za odločilni udarec in 
čakal pravega trenutka.

Kruti boj se je vlekel nad 
navadno mero. Na križnih 
hodnikih je vladala smrtna 
tišina. Slišal si le včasih žven
ketajoče, a včasih gluhe udar
ce ostrin in hrbtišč sekir ob 
ščite. Ne knežjemu paru ne 
vitezom ne dvorjankam niso 
bili tuji taki prizori, a vendar 
je neko strahu podobno čust
vo kakor s kleščami stiskalo 
srca vsem. Razumeli so, da tu 
ne gre za to, da pokažeta svo
jo silo, spretnost, junaštvo, 
marveč da je v tem boju bil 
večji srd, večji obup, večje in 
neizprošnejše, globlje sovrašt
vo. Na eni strani strašne kri
vice, ljubezen in brezmejna 
žalost, a na drugi čast vsega 
reda in globoko sovraštvo — 
to vse se je borilo tu za sodbo 
božjo.

i —fr""-'

A. GRDINA & SONS, INC.
_ . FURNITURE DEALERS

Pogrebni zavod:
FUNERAL DIRECTORS

Pogrebni zavod:
17002 Lake Shore Blvd.

KEnmore 1-6300
Trgovina s pohištvom: 15301 Waterloo Road 

KEnmore 1-1235

1053 E. 62nd Street 
HEnderson 1-2088

OBOROŽENA, PA NE NEVARNA — Honor Black
man in Patrick Macnee sta dobro oborožena, vendar kljub 
vsemu ne izgledata nevarna, sta -pač le igralca na angleški 
televiziji.

Medtem se je še zjasnilo 
zimsko bledo jutro, pretrgala 
se je siva zavesa megle in 
sončni žarek je osvetlil mod
rikasti križarjev oklep in 
srebrnato milansko Zbiškovo 
opravo. V kapelici je zazvo
nilo k službi božji, a z odme
vom zvonov so se zopet razpr
šile z grajskih streh jate 
kavk, loputajočih s perutnica
mi in presunljivo vreščečih, 
kakor bi se veselile, videč kri 
in truplo tistega, ki je že ne
premično ležal na snegu. Rot
gier je med bojem nekajkrat 
vrgel pogled nanj in naenkrat 
se je čutil strašno osamljene
ga. Vse oči, ki so zrle nanj, 
so bile oči sovražnikov. Vse 
molitve, želje in tihe zaoblju
be, ki so jih delale ženske, so 
bile na Zbiškovi strani. Vkljub 
temu, da je bil križar popol
noma prepričan, da se Zbiš- 
kov oproda ne vrže nanj od 
zadaj in se ga izdajalsko ne 
dotakne, sta navzočnost in bli
žina te grozne postave nehote 
v njem vzbujali tak nemir, 
kakršnega občuti človek ob

pogledu na volka, medveda zdaj od zadaj, zdaj od spre-
ali tura, od katerega ga ne 
loči omrežje. In tega čustva se 
ni mogel otresti, tem manj, 
ker se je Čeh, hoteč slediti 
boju, premikal in menjal me
sto, stopal borilcema ob stran, |

daj, povešajoč pri tem glavo 
in mu zlovešče zroč skozi od
prtine v železnem vizirju, a 
včasih nehote dvigajoč okrva
vljeno ostrino.

(Dalje prihodnjič.)

SILVESTROVO BOMO SLAVILI
in novo leto pričakali v prijetni domači družbi pri okusni 
večerji in dobri domači kapljici ob zvokih naše godbe v 

slovenski gostilni

ERSTE’S SLOVENE VILLAGE
6802 ST. CLAIR AVE.

Vse vljudno vabita lastnika Dušan in Mary Marsič

FRISIAN PROVISION
SLOVENSKA MESNICA STANKO PRISLAN

1147 Addison Rd. EX 1-1419

Naše posebnosti ta teden:
ROUND EL
STEAK O/l ID.

PORK ROLL 
ROAST 59c Ib.

CHOPS 69( Ib.
FRESH

KLOBASE 69( Ib,

V BLAG SPOMIN
OB ČETRTI OBLETNICI 

ODKAR JE UMRL NAŠ DOBRI 
SOPROG, OČE, STARI OČE 

IN BRAT

Steve Lovrin
Izdihnil je svojo plemenito dušo 

dne 30. decembra 1959.
Luč nebeška naj Ti sije, 
v mislih naših si vsak čas. 
Počivaj v miru blaga duša 
in pri Bogu pros’ za nas.

Žalujoči:
soproga MARY

hčeri: MRS. KAROLINA ZABKA, 
MRS. MARY WALTER 

devet vnukov in vnukinj
Cleveland, O., 27. dec.

Delniška seja
v nedeljo, dne 12. januarja 1964

ob 1:30 popoldne se vrši

REDNA DELNIŠKA SEJA 
Slovenskega doma na 15810 Holmes Ave.

To obvestilo je smatrati uradno vsem društvom 
in posameznikom.

FRANK KONCILJA, tajnik.

Na splošno znani FOTOGRAF iz slovenskih krogov 
je ponovno odprl svoj fotografski atelje in 

izdeluje z najmodernejšimi aparati 
POROČNE SLIKE in PORTRETE 

v naravnih barvah ali pa v črno-belem 
po ZNIŽANIH CENAH za omejen čas!

HALIK STUDIOS
g 15615 St Clair Ave. PO 1-4000

V blag spomin
OB TRINAJSTI OBLETNICI 

ODKAR JR UMRL NAŠ 
NEPOZABNI SOPROG IN OČE

Joseph Mihevc
ki je zatisnil svoje mile oči 

dne 28. decembra 1950.
Trinajst let je že minilo, 
odkar Te več med nami ni 
in žalostna so naša srca.
Čeprav v hladnem grobu spiš, 
v srcih naših Ti živiš!

Žalujoči:

ANTONIA, soproga 
OTROCI

OSTALO SORODSTVO 
Cleveland, O., 27. decembra 1963.

Oglašujte v naših malih oglasih
• ČE PRODAJATE ali kupujete rabljeno pohištvo,
• ČE IŠČETE ali oddajate stanovanje,
• ČE POTREBUJETE delovno moč,
• ČE IŠČETE zaposlitev,
• ČE PRODAJATE ali kupujete nepremičnine —

dajte mali oglas v

AMERIŠKO DOMOVINO!
Pokličite HE 1-0628.

RICH & SONS
1078-89 East 64 Street HE 1-1931

AUTO BODY & MOTOR REPAIR 
WHEEL BALANCE — IGNITION & BRAKE SERVICE

VSA POPRAVILA AVTOMOBILOV

USTANOVLJENO 1908 
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
815 Superior Ave. 771-2929

r '

V blag spomin
PRVE OBLETNICE ODKAR 
JE UMRLA NAŠA LJUBLJE
NA ŽENA, MATI IN STARA 

MATI

! SLOVENSKI DOM■ •■ *■ < 1581« HOLMES AVE.

i: vljudno vabi na
tf+
t

SILVESTROVANJE torek zvečer 31. decembra IS83
IGRA TONKLI ORKESTER

Dar $1.06
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AMERICAN IN SPIRIT 
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SHORTS on

i*;BC Pays $13,014,000 for Grid TV
college loocpali s non status as a 

television attraction rose to new 
heights, Decemcer 17, when the Na
tional Broadcasting Co. dotained ex
clusive rights to the National Col
legiate Athletic Association’s games 
tor two years at a record price ox 
$13,044,000.

NBC's bid was almost $3,000,000 
more than the price of $x0,i!00,00o 
paid by the Columbia Broadcasting 
oystem under the previous contract 
for 1962-63.

It was announced that NBC will 
telecast college games on 13 Satur
days, starting on September 12 and 
ending on December o, plus Thanks
giving Day. Many ot tne programs 
will oe in color.

Nine games will be televised na
tionally. NBC will present four re
gional games on each 'of tne remain
ing live dates. In previous years, 
only three games were shown on 
me regional schedules.

Seer Sees 90 Home Euns 
for M 6l M Slugging Coiudo

Tne VanKees snouid oe1-elated to 
learn ot the Swamfs prediction for 
New Vorks tamed M and M slug-

Jim Kelley will Play 
"Fiorello"

il'il

Senior James J. Kelley, ji\, son 
of Mr. and Mrs. James J. Kelley, 
90 East 214th St., was selected to 
play the leading character — “Fio
rello” La Guardia — in the musical 
comedy “Fiorello”, which will be 
presented at St. Joseph High School 
in February.

He is a member of the Glee Club,

MABY AGNES KOLAR, ’66, soloist with the Notre Dame Choral Club 
is pictured with accompanist Maria Gailiusis of Cleveland, Ohio. — 
Miss Kolar is the daughter of Mr. and Mrs. Michael Kolar of 1160 
'E. 71 Street, Cleveland 3, O.

For the first time in many years, of 2391 Saybrook Road, Cleveland, 
a Twelfth Night Christmas Concert ■ will ibe the piano accompanist.

the Choral! A‘r' ensemble of twenty - three 
| voices will present “How Merrily 
| We Live,” “He Shall Feed His 

chapel on January 5, 1964 at 6:001 Flock” from the “Messiah” and 
p.m. Sister Mary Electa, S.N.D., is ‘ Twelve Days of Christmas.”

will be presented by 
Club of Notre Dame College in the

The Sells ef St. lar/s

D)-? A AA • ^ nx-

the Director. The college is located 
at 4545 College Road, South Euclid 
and the public is invited.

Numbers to be presented by the 
entire choral group include “Re
joice Ye Christian Men,” “Behold

Soloists assisting in the program ' That Star,” “Coventry Carol,” “Pat- 
will be tenor Robert Weniger, of | a-pan” and “The Little Drummer 
Cleveland; soprano, Diane Perz, ’66 Boy.”

The Twelfth Night Concert is aof 10312 Runr.ymead Road, Garfield 
Hts.; soprano, Mary Agnes Kolar, 
’66, of 1160 E. 71st Strefet. Cleve-

revived tradition at Notre Dame 
College. According to tradition, it

land; violinist, Patricia Lyons, ’66 js the night that the kings arrived 
of Creston, Ohio; harpist, Lisa Houk, to pay homage ‘to the newborn 
’65 of 24220 Shaker Blvd., Shaker , Christ. In. many countries, Twelfth 
Heights; contralto, Mary Elizabeth j Night is the occasion for the ex- 
Stark, ’65 and soprano, Rita Stark, | change of gifts, the Yule Log ccre- 
TY, of 2673 Carmen Drive, Rocky mony and the gathering of village 
River, Ohio. Marilyn E. Cerny, ’66 i folk for song.

/tarenisi/i Doaiowim
SxVUij-i L^kSaxLgiL^aBs

ging duo m. 1964. The man with the I and the musical will be directed by 
mystic powers foresees strong come.- j Brother Gerard Dwyer, S. M. 
nacks by Mackey Mantle ana Roger J “Try-outs” for the musical “Fio- 
Maris. ! rello” took place at the school on

Mantle will have his best year; Sunday evening. This is the fourth 
since his triple-crown season of 1956. anrmM musical for St. Joseph High 
Maris has nad two years to shake School.
off the miseries inspired by his 61 j ______ n______
homers. Put the M & M boys down 
tor 90 or so home runs between 
them.

The soothsayer has spoken.
Cardinal Prospect Picked 
as Sandlot Star of Year

A senior at tne 'University of 
California, 20-year-old Dave Dowl
ing, was named the “Sandlotter of j 
the Year” for 1963 by the National j 
Baseball Congress as the player i 
rated highest lor possible stardom 
in the major leagues.

He was picked from among 512 
players who participated in the na
tional tournament in Wichita.

At the conclusion of the tourna
ment, the six-foot, three-inch right- 
hander was signed to a bonus con
tract by the Cardinals.

Dowling, a rseident of Chehalis,
Wash., averaged 18.2 strikeouts a 
game while pitching for the Fair
banks (Alaska) Goidpanners.

He helped the Alaskan champions 
finish third in the national tourney.

In 32 innings, he allowed only 
ten hits and two earned runs. He 
struck out 55 and walked 25.

Chisox Will Play Day-Night
Twin-Bill During Training

The White box nave announced

Ohio Turnpike 
“Coffee Fiesta”

The annual Ohio Turnpike ‘coffee 
fiesta’ will be celebrated at the toll 
road’s 16 service-plaza restaurants 
on New Year’s Eve. Travellers on 
the pike will find an air of warmth 
and hospitality prevailing as they 
toast 1964 with coffee, every cup
ful of it “on the house.”

Travellers will be served all the 
hot coffee they want to drink bet
ween 10 p. m. New Year’s Eve and 
7 a. m. New Year’s morning, ac
cording to Executive Director C. W. 
Hartford of the Ohio Turnpike Com. 
mission. Toll collectors will hand 
out invitations, urging everyone en
tering the turnpike to stop at a 
service-plaza restaurant and be 
served. Hosts for the event are the 
Howard Johnson’s Restaurants and 
Holiday House Restaurants on the 
turnpike.

Last year some 3,000 cups of cof
fee were served to New Year’s Eve 
travelers on the toll road. The pro
gram is designed to promote safe 
driving by giving the traveller an 
incentive to stop and relax so he 
may better stay alert while driv
ing, Hartford said.

--------o--------

From the Indian Tepss

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRO N’t
Mrs. Mary Krall of 9423 Ben- 

ham Ave., left last week to go to 
her daughter and the family of 
Mr. and Mrs. Charles Yanchar in 
Sar.ta Ana, Calif.

Taken recently to *St. Vincent 
Charity Hospital was Mr. Janez Li
kozar of 5908 Bonna Ave. We wish 
him a speedy recovery!
-yt In Polyclinic Hospital is Joseph 
Sojer of 1017 E. 62 St. Wishes for 
a fast recovery!
+ Joseph Grdina of 1133 Addison 
Rd,, who was injured in a fall on 
icy steps, has returned home from 
Mi. Smai Hospital where he un
derwent ar. operation on his right 
knee. The right leg is in a cast, 
but he is improving. We wish him 
a swift recovery!

Visiting Frank & Marica Grajzl, 
Thwing Rd., Chardon, Ohio, is Mrs. 
Grajzl’s sister, Miss Emily Jager.

m

Sunday, December* 29, will be 
CHILDREN’S DAY jn St. Mary’s 
parish. Parents are asked to bring 
their children to church in the 
afternoon at 2:30, so that they may 
receive the blessing of the Infant 
Jesus. The services will begin with 
a procession in which about thirty 
of the children will be dressed to 
represent argels. The children will 
carry the Baby Jesus to the manger, 
where they will adore Him and give 
Him their gifts. The pastor will 
then bless the children and their 
mothers.

i j , f The children who want to greetan exhibition schedule ot 30 games, ,, u 5!, , . _• , him individually will have rehear-mcluair.g what may be a springY 0 nn ™
training first-a day-night double-1 ^ ' P

it The well known Dr. Leopold1 header. It will involve two squads, 
Ukmar, who has his office at 68. -. with one team of Sox playing an j 
St. Clair Ave., will be out of town j afternoon game against the H an- j 
from December 25th to January. 1st. I kees in Fort Lauderdale on April 4 

Pearl Harbor. — Navy Petty! t—~ with another squad scheduled
BiRTHS

While the acquisitior. of Leon 
Wagner and A1 Smith by the Cleve
land Indians has brightened the 
Tribe’s outfield look, there is a 
new youngster on the club’s roster 
who may turn out to be the sur
prise package of the outfield corps.

Ruthford Eduardo “Chico” Sal
mon (pronounced SAY-MOAN), a 
23-year old native of Panama who 
was purchased this fall from the 
Milwaukee Braves, is expected to 
make a spirited bid for outfield 
consideration, and the young man 
brings some impressive credentials 
after four seasons in the profes
sional leagues.

In addition to an outstanding hit
ting record during these four years, 
Salmon has the strong recommen
dation. of his 1963 manager, former 
Detroit Tigers’ pilot Jack Tighe, 
who had Salmon had Denver all 
last summer.

At the winter baseball mettings 
early in December, Tighe advised 
Tribe manager Birdie Tebbetts that 
he might have to make room in 
his outfield for Salmon.

“The kid is not a powerful hitter,” 
Tighe advised. But he can hit all 
kinds of pitching, throws well and 
he can run like a deer.”

“His only weakness is ghosts.A baby girl, to keep two little
Officer Mark D. Lewin’s athletic ■ against Baltimore at Miami or. the brothers and sister company, was When he was a youngster, his mo- 
specialty is sit-ups. The Pearl Har-1 same night. i born to Mr. and Mrs. Anthony Mi- ther told him to watch out for
her sailor recently did 3,083 sit-ups I Once again Cincinnati will pro.- helich, ^ Jr., owners of Mihelich’s ghosts — and he does. When he 
ir three and one-half hours inside vide the oulk of competition for Home Town Restaurant, 830 Bab- goes t,0 sieep at night he leaves the 
the wheelhouse of the Navy tug-j the Sox. The two ciubs will meet bitt Rd.. Euclid, on December 16th light on, plugs the keyhole with
beat Quapaw. The achievement did six times, including tour games, on 
net seen to tire Lewin too mush, the way north, after both break 
but It was hard on his buddies who camp. The Sox will also meet the 
kept count. They had to be rotated Reds in their lirst two games of 
every hour. Lewin began practicing j the spring, on March a x
last year when President Kennedy's anct tbe followju.0 u-y m 
physical fitness program was intro- 
iuced to the armed services.
* Miami, Fla. — The Men’s Na
tional Cooking Championship will 
be climaxed with a eook-oif here 
in February 1964. The number of 
men entering these corrlpetitions

at Euclid Glenville Hospital. With chewing gum and keeps the win 
this event, Mr. and Mrs. Joseph dows closed.
Paik of 21240 Fullerwood Dr., are “I’ll be very surprised if Salmon 
grandparents for the fourth time, fails to make the good grade with 

• Anton Mihelich is grandpa for the Indians. Milwaukee, unfortu-

THE NEW YEAR
Remember the days that were sunny, 
In the year that now' is through, 
Treasure the bast they brought you 
And take it along with you.

Carry each cherished friendship 
Into the year that’s new,
Along with the dear-bought lessons, 
the old year fashioned for you.

Leave your failures behind you,
There still is promise true 
For all who have faith to try,
And the will-within to do.

si vugs 10.4 name
SXfeekSs T&všcjt

St. Vitus Men's 
Bowling League

December 19, 1963
Three 600 series were rolled, also 

four games over 230. Joe Gabrenya 
had 211-218-611, Nesky 207-227-610 
and E. Salomon 210-211-601. A1 Li
poid had the high game 242 and 
205, followed by A1 Germ 236, J. 
Budic 236, J. Kerzisnkk 202-236, T. 
Brodnik 214, R. Albert 206-215, and 
the father ard son team Tony Urbas 
200-207, and Joe Urbas 205-203.

Among the teams, Grdina Re
creation hit a 990 game and Catho
lic Order of Foresters, Baraga Ct, 
the top series 2753.

Here’s wishing all the keglers, 
backers and alley owners a very 
happy, healthy and prosperous 1964.

Double Eagle Bottling repulsed 
Grdina Recreation twice. A1 Lipoid's 
242-205-596 paced the winners.
Double Eagle 864-910-872-2646 
Grdina Recreation 808-817-990-2625

C.W.V. Dukes 
C.W.V. Goldbricks vs. 
Okorn’s Dept. Store 
Norwood Men’s Shop vs. 
K.S.K.J. No. 25

Team High Three Games
Grdina Recreation.................... 2829
Double Eagle..............................2828
Norwood Men's Shop . . . 2774
Mezic’s......................................... 2754

Team High Single
Mezic’s........................................   1032
Grdina Recreation.......................1028
Goldbricks...................................... 1014
John’s Tavern............................1010

Individual High Series
P. Vavrek........................................650
J. Nemanich...................................645
H Szymanski..............................640
F. Debelak........................................ 625

Individual High Single
T. Polk.........................  265
T. Babic ........................................253
T. Brodnik........................................249
F. Debelak........................................245

Baraga Court No. 1317 COF breez- j 
ed by John’s Tavern two times. 
Nesky led the Foresters to their 
wdn..
EOF No. 1317 903-938-912-2753
John’s Tavern 812-889-930-2631

Lest Shew Offers Inax- 
Wiitkr ^aesfion

People who would like to take an
------  I inexpensive winter vacation can get

Cimperman Market jolted Mezic that June-In-January feeling at the 
Insurance in two games. A1 Germ’s 7th Annual Mid-America Boat Show
236-558 starred for the victors.
Cimperman Market 855-918-858-2631 
Mezic Insurance

who arrived recently from Yugo- has risen from 11,000 in 1958 to 
si & via. All necessary details' fot' the | 48,000 in 1961. Researchers attend- 
Irip were arranged by Hollander big the competitions hope to dis-
Travel agency, 6419 St. Clair Ave. 
Welcome!
■fa On December 15th, Martin Boi
ko of Glass Ave., left for Slovenia. 
Necessary arrangements for the 
trip were made by Mirko Antloga 
Travel agency of 6516 St. Clair Ave. 
it Mr. John Adamic of 1085 E. 66

cover how many men cook and 
why.
it Washington,. — The internal re
venue service has put an electronic 
bloodhound on the trail of seven 
niulion taxpayers but thus far has 
failed to sniff out any wrongdoing. 
At least that was the impression

St., celebrated his 83rd birthday on | resulting from the first use of the 
December 19th. He is the lather of [ now IRS computers to check in- 
Mrs. Louis Oblak. Congratulations1 dividual ir.come tax returns from 
and wishes for many more happy | seven southeastern states. The pilot
and healthy birthdays! 
it Home from St. Alexis Hospital 
is Peter Segulin of 10214 Reno Ave. 
He wishes tothank all, who visited 
him at the hospital or who sent him 
gifts or cards. He is recuperating 
at home and would Be 
have visitors.
★ Taken to Woman’s Hospital last 
week was Anthony Pirc of 15710 
Corsica Ave., because of a heart 
attack. We wish him a quick re
covery!
-A Mr. and Mrs. Andrew Vicic of 
24120 Chardon Rd., Euclid, O., left 
for Vancouver, B. C. to look after 
their grandson, while their daugh

processing operation was set up in 
ihb Atlanta IRS district. So far only 
one case of fraud serious enough to 
prosecute has been found.
■jic Ponca City, Okla. — Mrs. Erma 
Carmack, public health nurse here, 

happy to turns Ponca City boys into GEMS 
-- good -emergency mothers. Mrs. 
Carmack conducts a baby - sitting 
course to show young boys and 
girls how to care for younger 
children.. Instruction includes feed
ing, changing, and bathing.
•ir Watford, England. — Frank 
Pettit, a kennel director, said he 
v»as looking for a person with 
“plenty of money” to take care of

.npa. u e fourth time, Mr. and Mrs. An- xiately, had to protect several first
b n Luzar of 1035 E. 69 St., are ygai- men on the club roster ana

Arthritis ar.d rheumatic disease great grandparents for tne fourth Salmon became dispensable. I sure 
afflict 11 million m me u.S. axone. time, while Mrs. Josephine Paik of iikeci him a lot," Tighe concluded.
For more ^nMie tne ib7o Ansel Rd., is great grandma with the Indians looking for
local chapter oj u;e x«xmju wfoannes, tor the ninth time. Congratulations righthanded batting strength in the 
861-1440. i to all1 outfield, it can be presumed that

A baby boy, their first child, was Tebbetts will give Salmon plenty of
and biscuits each day. ‘ She is very bor-■ t0 Ivan and Zdenka Zakraj- opportunity at Tucson next spring 
inenuly and wu x:-CJ5- c£ 16219 Huntmero Ave. I he t0 display his talents,
tit said, "but lie. .....ptm.u me-, W L:n3 ‘ni>,tllerT 13 foe, Salmon appeared in 148 games
people.”
it Kissimmee, r.x. — AihgaiG«.

Uga-il c.ejj.me f1’ ,'s V'0
itv.xajsck of .Schaefer Ave. included 33 doubles, eight triples,

and eight homers. He also had 67

...r. and Mrs. Jacob Mejac of 16015 for Denver this past season, and his 
vile Ave., while the proud iath- batting average led all Pacific

rustlers have agu.n f; v’ son of.Mr. and Mrs. John j Coast League batters. His 192 hits
a $1,000 reward xor intormauon

to tneir ur.em and con-: Congratulations to all!leading „ — -------- ----  - , • , . ,
viction. Owner ovx-n Goawm re-1 A bey was born, to Mr. and Mrs.
ported the in a a me! 
land, tourist attraction on U. x. 441.
Thirty-three alligators,, valued at 
$420, were taken, oouwxn nas los

Robert Andolsen of 2128 Eldred, 
Lakewood, or. December 24, 1963.

in Public Hall, Jan. 11-19.
Among the boats “docked” for 

793-856-861-2510 inspection at the five acre display 
i will be more than 40 cruisers rang- 

KSKJ *nk from 24 ft. to 40 ft.
Models displayed will include

St. Vitus Lodge No. 25 
were victors over CWV Dukes in'
two games. Joe Baskovic’s 541 spark- , such nameščaš Century, Chris-Craft, 
id the Kay Jays.
<SKJ No. 25 
JWV Dukes

This blessed event makes Mr. and 
94**gators in'uuče mLs.Tmer eucn ^ Joseph Andolsen of 4014 Tuxe- 
theft, blood spots outside me gator 
pens indicated tnat me iepuies were

runs-batted in and had 19 stolen 
bases.

In 1962, his .330 batting mark at 
ne. weighed.6 pounds and ounces. | Knoxville tied him for fourth place

with Pete Rose of Macon among

Coronet, Inland heas, Lyman, 
7D3-895-877-2555 °vvens’ Pacemaker, Revel Craft,
775-875-S96-2480 Tl'°jan ar\d7 Mentor.

| Owens Yacht Division of Bruns
wick Corp. will be exhibiting the 
largest fleet — an eight boat ar
mada, including the “Queen" of the 
show, a 40 ft. double cabin, flying 

r bridge yacht. It carries a $30,000 
789-831-8 58-2458 p,.jce tag ns master stateroom con- 
887-827-7 34-2493 ta;ns a lavatory, twin, beds, lock- 

en and built-in dressers. The cabin 
Okorn’s Variety Store surprised contains a galley, electric oven- 

Norwood Men’s Shop in two settos range, refrigerator, fold-away beds 
J. Kerzisrik’s 202-236-597 won scor- and most other conveniences of 
mg honors for the winners. . heme. There is carpeting through-
Okcrn’s Dept. Store 835-893-967-2695 out.
Nor wood Men’s 869-884-881-2614 j Another feature attraction of the

[show will be the riverboat rhythms 
of the world-famous Louis Arm-

CWV Goldbricks eked out a two 
game win over Hecker Tavern. 
Johnny Burchard’s 516 topped the 
Vets.
CWV Goldbricks 
Decker Tavern

ter-in-law who is expecting, goes to ; Trigger, a fullgrown St. Bernard 
the hospital. dog which eats 7 pounds of meat

do Ave., Parma, O., as well as Mr. 
and Mrs. Raymond Richards of 

probabiy' killed Leiore ‘cemg re- 3101 Hilltop Dr., Parma, O., grand- 
moved parents a second time. Congratula-
Tk Uniontown, Ala. — This city U°ns *° ab'
has just completed construction ox ------------o------------
a $100,000 meu.. ui center, but the That’s My Dad
nearest doctor is zO mixes away. young lady had brought a fel- 
Three years ago xour doctors lived iow home to meet her parents. When 
here, but two mea and two retired, the young man left, the girl’s father 
The only medical care availaole is told his daughter that he didn’t ap- 
provided by Mrs. Sarah Mott, a pr0ve of the lad. 
public nurse wno conducts a clinic "But”, pleaded the girl, “Harry 
each week. The nearest doctor is in doesn’t smoke, drir.k or gamble. He 
Selna, 30 mucs away. The city always attends church on Sunday, 
built the čemer co auruct a piiysi- Now what do you find wrong with 
cian. On, a sign outside the city is him?”

the Sally League hitters. Rose, in 
eidientally, is the youngster now 
with the Cincinnati Reds and was 
the National League Rookie of the 
Year for 1963.

In 1961, Salmon batted .292 at 
Durham and the previous season he 
hit .345 for Pocatello. In four sea
sons he has stolen a total of 105 
bases for an average of more than 
25 per season. His lifetime batting 
mark in organized baseball is .324.

Tribe midwest scouting super
visor Walter Shannon., who recom
mended Salmon to Gabe Paul, labels 
him an exciting player both at bat 
and afield. Shannon originally 
scouted Denver to ascertain the 
abilities of another player, but Sal-an open invitation: “There is a The father stood scratching his

$100,000 clinic waiting for you, doe- ' head, then replied, “You can never men’s play quickly gained his at 
tor.” I trust a liar.” ! tention.

Standing December 19, 1963
27
26
25
25
25
25

1. Grdina Recreation
2. C.O.F. No. 1317
3. Mezic Insurance
4. Norwood Men’s Shop
5. C.W.V. Dukes
6. Okorns Dept. Store,
7. John’s Tavern
8. Double Eagle Bottling 24
9. K.S.K.J. No. 25

10. Cimperman’s Market
11. Hecker Tavern.
12 C.W.V. Goldbricks

21
22
23
23
23
23

24 Vi 23 Vi
24 

24 24
21 Vi 26 Vi 
2i 27 
20 28

Schedule For January 2, 1964
1 — 2 Mezic Insurance vs. 

John’s Tavern
3 — 4 Cimperman’s Market vs.

Grdina Recreation 
5 — 6 Double Eagle vs.

Hecker Tavern.
7 — 8 C.O.F. No. 1317 vs.

strong and His All Stars. They’ll be 
playing four times during the 9-day 
exhibition. There is no added charge 
for these performances.

Show hours are 12-11 P.M. on 
Saturdays; 12-8 P.M. on Sundays 
and 4-11 P.M. on Weekdays. Ad
mission is $1.50 for Adults, 50c for 
children under 12. Adult advance 
sale tickets are available for $1.00.

JUieniioii
Correspondents!

Due to New Year’s Day Jun. 1st, 
the deadline for the Friday English 

I page of American Home is changed 
| to MONDAY noon instead of the 
I usual Wednesday noon. — Please 
1 cooperate!
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Roster of Officers of 
Lodges and Clubs

A. Jager; Honorary President: Sis
ter M. Andre\v; President: Mrs. 
John Trepal; First Vice-president: 

i Mrs. Domenic Fatica; Second Vice- 
president: Mrs. Joseph Sargi; Re
cording Sec’y: Mrs. Joseph Wolfe;

OUR LADY OF FATIMA SOCIETY 
NO. 255 KSKJ

Spiritual Advisor Msgr. Louis B. Treasurer: Miss Frances Zulich
Baznik, President Emil F. Trunk, Corresponding 3ec.y: Mrs_ George 
Vice President Tony Komorowski, | Basi]ore _ KE 1.7646.
Secretary - Treasurer Josephine
Trunk, 17609 Schenely Ave., IV 1- 
5004. Recording Secretary Mary 
Komorowski. Auditors: Stella Ko
porc, Rose Lausin, Agnes Koporc. 
Sergeant-at-Arms Joseph Lausin, 
Athtletics Sports Dir.: Bill Jansa
(men); Women’s and Children’s Ac
tivities: Mrs. Victoria Faletič. —

Regular meetings will be held 
on the second Thursday of each 
month in the Study Club Room (St. 
Mary’s) unless otherwise snecified.

ST. LAWRENCE POST NO. 553 
CATHOLIC WAR VETERANS

Commander John R. Wolff Jr., 
, Adjutant Frank Mahnič, 1st Vice 

Meetings are held the second Wed- 1 Commander George Dages, 2nd 
nesday of the month ai St. Vitus. yjce Commander Anthony Železnik, 
School, Panel Room, at 8:00 p. m.! 3rd vice Commander Al Pniewski, 
All Slovenian doctors in greater Cle- Officer of the Day Joseph Fortuna, 
veland area to examine prospective ^ Treasurer James Snyder, Welfare 
members. Officer Frank Lausche, Judge Adv.

Edward Škufca, Trustees Al Trsi
nar, Ed Škufca, Lou Trattar. Chap
lain Rev. Victor Cimperman. 

Meetings 1st Monday of every

ST. VITUS CHRISTIAN 
MOTHERS CLUB 19G2-1963

Moderator M'-'gr. Louis B. Baz-

vlch, 58lfp^rrAve!hUTMl-08k4°4, month at Slovenian National Home, 
Vice-Pres. Mrs. Aloysius Archacki, E- aoth ot > Union Ave. A
Recording Secretary Mrs. Ludwig t.alholie Veterans organization for 
Snyder, Corresponding Secretary Uod, Country and Home.
Mrs. Edward Sesek, 1014 E. 63 St 
391-6518, Treasurer Mrs. Frank 
Oblak.

Regular meetings every fir«t 
Wednesday in the St. Vitus Church announced today that he has open-

Bog licenses
County Auditor Ralph J. Perk

Hall.

ST. VITUS POST 1655, 
CATHOLIC WAR VETERANS

ed 21 sub-stations for the sale of 
dog licenses. Mr. Perk stated that 
Section 955.01 of the Ohio Revised 
Code requires that “every person

Seitz-Agin Hardware 
2271 LeeRoad 

Auto License Bureau 
18 Front Street 
Berea, Ohio 

United Photo 
4491 Pearl Road 

Benny’s Hardware 
5324 Fleet Avenue 

Warren Village Shopping Center 
3342 Warren Road 

Waibel Hardware 
5604 Storer Avenue 

Solon Hardware 
33770 Aurora Road 
Solon, Ohio

Shaker Heights Police Department 
3350 Lee Road 

4857 Turney Road 
Garfield Heights 

The May Co.
Sporting Goo<ls Dept. 
Cedar-Warrensville Sh. Center 

Republican Center 
13425 Euclid Avenue 

The Higbee Company
Westgate Shopping Center 
Center Ridge Road 
Fairview Park, Ohio 

Economy Sales 
5800 Mayfield Road 

W. T. Grant Co.
19801 Detroit Road 
Rocky River, Ohio 

Travelrama Travel Service Inc.
4138 Pearl Road 

Euclid Veterinary Hospital 
25580 Lakeland Blvd.
Euclid, Ohio.

Dog licenses are now on sale and 
will continue to be sold up to and 
including January 20, 1964.

Zdelar, Frank — Husband of An
na (nee Rodic), father of John,1 
Helen Namesnik, stepfather of Pe
ter Petrelich, Josephine Miller (Ge
neva). Residence at 1214 E. 170 St.

SfarSem Glcbelroifm, 
'Peg Leg’ Bates At Arena 

fiew Year’s Wight!

light with a great variety show — 
six terrific acts gathered from the 
around-the world travels of the 
zany basketballers, headlined by 
“Peg Leg” Bates, the amazing one- 
legged dancer.

The Globetrotters and Peg Leg 
Bates and Company are “Breaking 
up” fans at every stop, and the New 
Year’s Night (7:30 p.m.) visit to the 
Cleveland Arena ' affords a perfect 
viewing date with holidays in ef
fect from grade school through col
lege levels.

Mail orders are being accepted at 
the Cleveland Arena, 3700 Euclid 
Ave. — seats priced at $3.50, $3.00, 
$2.50 and $2.00. Children under 12 
years may obtain a $1.00 discount 
from any ticket price range.

TURlV>k
rafeoii^ ... o

Notice To Aliens

f
m

,

BEATS NOTICES

MILLARD HARRIS - CENTER 

HARLEM GLOBETROTTERS

The Harlem Globetrotters, best- 
known and most popular sports 
team the world has ever seen, are 
headed for the Cleveland Arena. 
They1 will provide the perfect en
tertainment setting to begin the 
New Year, topping a gala fun show 
— One Night Only — Wednesday, 

1st, at 7:30 p.m.
The fabulous ‘Trotters, magicians 

of basketball, are beginning their 
37th consecutive year and have

Dokmunovic, Grace — Mother of 
William Webster. Residence at 1425 January 
E. 53 St.

Gerbic, Jennie (nee Winters) —
Mother 6f Anthony, Thomas, Fran- 
cis, Judith Bischoff, sister of Frank ' delighted millions of fans on six 
Winters, John, Frances O’Neill, Ol-; continents and in nearly 100 coun- 
ga Winters. Residence at 729 E. tries.
156 st. j Abe Saperstein, dynamic little

Glicker. Agnes (ree Bajuk, for- ! owner-founder of the Globetrotters 
mcrly Zupančič) — Wife of Fred, I believes his current edition is his 
Mother of Joseph Zupančič. Resi- niost entertaining yet. He retains 
dence at 1412 E. 34 St. | such laugh - provoking favorites as

Jeric, Anna V. — Wife of John Meadowlark Lemon and Tex Har- 
A., sister of Amelia Fabian, Frank ; rison, and has added six new sen- 
Janchar, Anthony Johnson, Frances ' sations, including Connie Hawkins, 
Cvar, Mary Kramer, Madeline Dun- j former scoring champion of the A. 
can, Emil Johnson, Dolly Lind, Ei-1 B. L with Pittsburgh, and Bill (The 
leen Simpson. Residence at 316 E. j Orbit) Garner (Portland U.), the

team’s first seven footer since Wilt 
Chamberlain.

The Globetrotters will meet a 
clever Atlantic City Sea Gulls team 
which includes Frank Szarnicki, 
6’ 9” star of Akron U. and play
making Bob Pgwlak, little Cleve-

156 St.
Legerski, Frances (nee Dolenc) —

Wife of Charles, mother of Fraricine 
Wozniak, Beverly Gibson, sister of 
Frank, Anthony, Jean Sray. Former 
residence at 1214 E. 61 St. Late at 
13089 Old State Rd., Huntsburg, O.

Mihalus, Ann, — Wife of John, I land product wRo shonb with South 
mother of John Jr., Joseph, Wil- High and Dayton U. cagers. 
liam, Frank, Ann, Dorothy. Resi- ! The Globetrotters’ New Year’s 
dence at ilJ5 E. 72 St- ' Night program will share the spot-

REACHlNG
aUMMMG. -

B°o &
PUSHING

PUl___LING
Yo u ha ve 639 m usci es in yo u r bo dy. 
You can exercise and develop them 
for life-long health and vitality.

But there’s so little incentive to 
exercise now—what with push but
tons and sedentary pastimes—that 
flabbiness begins in early child
hood.

Yet, more than half of our chil
dren do not get at least 15 minutes 
of planned, vigorous, body-build
ing activity during each school day!

What about the physical educa
tion program in your child’s school? 
Is it planned mainly for students 
interested in varsity sports? Or is it 
geared to the development of av
erage boys and girls—those most 
in need of physical conditioning?

The President’s Council on Phys
ical Fitness urges you to take as 
much interest in this phase of your 
child's development as you do in 
his academic development. Work 
with your school officials and com
munity groups to establish a pro
gram that emphasizes vigorous 
activity daily. Bringing up young
sters with strong, agile bodies is 
essential to their future—and the 
future of our country.

To help you evaluate the pro
gram in your school, the Presi
dent's Council on Physical Fitness 
will send you a free booklet. The 
address is Washington 25, D.C.

1: m

Msgr. Louis B. Baznik, Chaplain; vvy,0 ownKi keeps, or harbors a dog 
Commander: Edmund Turk; Adju- morg than three months of age, 
tant: Matt Novsak; Treasurer: Frank shallj before the 20th day of Jan- 
Oblak" 1st Vice Com.: Lou Tuttin; uary 0f each year, file, in the office 
2nd Vice Com.: Frank Godic; 3rd County Auditor of the county
Vice Com.: Larry Tolar; Officer of jp which such dog is kept or har- 
The Day: Rudy Brancel; Welfare bored, an application for registra- 
Officer: Louu; Novsak; Historian: Bon for ^bc following year, begin- 
Harry Snyder; Judge Advocate: Al nIng the 20th day of January of 
Lipoid; Medical Officer: John Oster; eacb year, stating age, sex, color, 
1 yr. Trustee: Paul Vavrek; 2 yr. character of hair, and the name and 
Trustee; Jim Černilogar; 3 year acjdress of the owner of such dog. 
Trustee: Jim Slapnik; Liaison Of- ^ registration fee of $2.00 for each 
ficer: Virce BrNcar. sball accompany such applica-

Meetings are held every third tion.” The law further states that 
Tuesday each month in our new ^ such application for registration 
Clubroom, located at 6101 Glass Av. filed and paid on or before

Purpose: To guard the rights and 20th day of January of each 
privileges of veterans, protect oui yearj a penalty of $1.00 shall be 
freedom, defend our Faith, help our assessed against the owner. The 
sick and disabled, care for the wid- pena]ty provision was adopted by 
ows and orphans, assist those in the State Legislature during the 
need, aid in youth activities, pro- jagt iegisiative session. Prior to the 
mote Americanism and Catholic Ac- adoption of this statute, there was 
tion, and to offer Catholic veterans n0 penaity if a dog kennel license 
an opportunity to band together for was no^ pUrchased within the re
social and athletic activities.

LADIES AUXILIARY 
ST. VITUS POST 1655 CWV

President — Theresa Novsak 
1st Vice Pres. — Toni Burchard 
2nd Vice Pres. — Jean McNeill 
3rd Vice Pres. — Agnes Briscar 
Secretary — Anne Kern 
Treasurer — Fran Masar 
Welfare Officer — Ann Brancel 
Historian — Catherine Ostrunic 
Ritual Officer — Agnes Oster 
Chaplain — Father Hobart 
3-yr. Trustee — Jean Drobnik 
2-yr. Trustee — Mary Williams 
1-yr. Trustee — Marcie Mills 
Social Chairlady — Mary Babic. 
Meetings are held every third 

Monday each month in the Vet’s 
Clubroom, located at 6101 GIeiss 
Avenue.

AMERICAN SLOVENE CLUB
President: Miss Frances Zulich; 

Vice-Pres.: Miss Alyce Royce; Rec. 
Sec’y.: Mrs. Angela Žabjek; Corr. 
Secretary: Mrs. Faye Mocilnikar; 
Treasurer: Mrs. Rose Grmsek, 6512 
Bonna Ave., EN 1-1893. — Meetings 
held on first Monday of each Month, 
except September, at St. Clair Sav
ings Association Club Rooms at 
26000 Lake Shore Blvd., Euclid, O.

ST. MARY’S COLLINWOOD 
P-T UNIT 1963-1964

Spiritual Advisor; Rev. Matthias

quired time. Also, there was no pe
nalty or. dogs purchased after Jan
uary 20. Under the present law, 
should a dog be acquired after Jan
uary 20, a license must be applied 
for within 30 days, otherwise a 
penalty 'of $1.00 shall be assessed 
upon the owner.

The penalty upon a dog kennel 
operator for failure to apply for a 
license in time is $5.00.

Headquarters for all licenses is 
the County Auditor’s office, in the 
County Administration Building, 
1219 Ontario Street, Room 121.

"Dog licenses may be applied for 
at the County Auditor’s office, and 
at any of the below-listed sub
stations. Hours for the sub-stations 
are 9:30 A.M. to 5:00 P.M. daily 
except Sunday.

The Shanty
14614 Detroit Avenue 
Lakewood, Ohio 

Acme Hardware 
23473 Lorain Road 
North Olmsted 

The May Co.
Parmatown Shopping Center 
8001 W. Ridgewood Drive 

Auto & License Bureau 
25 N. Park Blvd.
Bedford, Ohio

Heights Dog & Cat Hospital 
13230 Cedar Road 
Cleveland Heights

29 children every month die in 
Cuyahoga County from birth de- 

Mr. Thomas M. Pederson, Dis- fects- according to the March of 
trict Director of the United States Dimes.
Immigration and Naturalization Ser- .---------------------------------------------------
vice stated that the period within, 
which aliens must report their ad-' 
dresses is almost at hand.

The month of January has been 
set for the address reporting pe
riod. All aliens in the United States, 
with few exceptions, must report 
their addresses to the Government 
during that period. Mr. Pederson | 
said that forms with which to make ' 
the report will be available to all 1 
post offices and offices of the Im- j 
migration and Naturalization Ser-1 
vice during the month of January. |

Mr. Pederson urges all aliens to 
comply with the reporting require- ■ 
ments, as willful failure to do so 
my lead to serious consequences.

Charles Slapnik
FLOWER SHOP

6026 St. Clair Ave. EX 1-213.*
FLOWERS FOR ALL OCCASIONS

“DRY CLEANING THAT fj 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING f? 
REPAIRING U

MOKIGAGE loan at
To GLJSUR 
A*/m<3S

j Acme Dry Cleaning
672 E. 152 St.

El Dyeing Cg.
GL 1-5374*5

813 EAST 185TH STREET 
6235 ST. CLAIR AVENUE 
25000 EUCLID AVENUE 

26000 LAKE SHORE BLVD.

BRILLIANT NEW SEMI TONE
SLOVENIAN ACCORDION
• Advanced Design with New Ease of Playing
• Wonderful Tone • Custom-Craft Construction
• Finest Hand Made Precision Tuned Reeds
• Any Scale Arrangement • 3 or 4 Row Models

Sff THIS AMAZING NCW INSTRUMENT TODAY!
Phone or Write for Full Details on Zotar Custom-Craft Accordions

REPAIRING —TUNING 
COMPLETE OVERHAULING

ZALAR ACCORDIONS 5256 SUPERIOR AVENUE 
HE. 1-9494 • CLEVELAND 3, OHIO

"L Jrfcdi M Euclid High Schools Foolfoai! Teams lava Excising Game

MERVAR'S HALL
ST. CLAIR AT E. 55 HE 1-7123 — Eve. 361-4015

2 HALLS FOR 25 TO 300

Bar — Kitchen Facilities 

For Weddings, Dances, Parties, Shower

NEW DANCE FLOOR

SAVINGS DEPOSITS 
RECEIVED THROUGH 

JANUARY 10th 
WILL EARN INTEREST 
FROM JANUARY 1st

WE WELCOME YOUR DEPOSITS

GW. MOSES CLEAVELAND

MIMMI EtOIIAL M POSIT IMSURANCf «DIPO»ATlOH

EXCITING FINALE. Highlight of 
the area gridiron wars is the an
nual clash between St. Joseph and 
Euclid High Schools. These photos 
by Gene Hersh depict some of the 
exciting moments of the game which 
St. Joe won, 20-0.

Top photo shows Brian Stenger 
(82) and Tom Schoen helping full
back Frank Starman to his feet after 
Starman had scored St. Joe’s first

touchdown. In an atmosphere of dis
appointment, Euclid player Al Tol- 
chinsky (30) walks away from the 
drama.

In the center sequence: Quarter
back Schoen virtually sails into the 
end zone for the Viking’s second 
score as Euclid’s Bob Symonds (20) 
tries to stop the tally with tackle 
Tom Kirchner on the ground. In 
the center, Symonds prepares to 
stop St. Joe’s halfback Dan Peck

and, on the rignt, nalfback Bob 
Shea pulls in a 24-yard Schoen pass 
foi the final St .Joe score of the 
evening.

In the bottom spread, jubilant 
St. Joe players carry Coach Bill 
Gutbrod and assistant Bernie Guil- 
foyle off the field after the final 
gun had sounded. St. Joe finished 
the season, with a 9-0-1 record and 
Euclid ended up with 4 wins and 
five losses.
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When you get that raise 

it’s time to check your 

life insurance portfolio. 

Make sure you have 

enough life insurance to 

protect your rising in

come for your family.

Cull the mun who 
specializes In life 
insurance senice

MICHAEL TELICH 
J. R. TELICH, C.U.U.

2829 Euclid Ave. ^ 
CH 1-7877

^ SUN LIFE ASSURANCE 
COMPANY OF CANADA

, 5-'


